Z á p i s n i c a

napísaná dňa 7.9.2010 na 6. zasadnutí Obecného zastupiteľstva   v   P r i b e t e

          6. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pribete otvoril Ing. Ladislav Gellérthegyi, starosta obce za účasti 11 poslancov z celkového počtu 11.

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

4. Správa o činnosti obecnej polície – Peter Lengyel, obecný policajt

5. Správa o kontrolnej činnosti za I. polrok 2010 – JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce

6. Návrh Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Pribete – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

7. Určenie volebných obvodov a počtu poslancov Obecného zastupiteľstva v Pribete na nasledujúce volebné obdobie

8. Správa o plnení výberu miestnych daní a poplatkov - Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. pre dane a poplatky

9. Plnenie príjmov a výdavkov za I. polrok 2010, monitorovanie plnenia programov – Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo

10. Návrh Dodatku č. 1 k Prevádzkovému poriadku pohrebiska – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

11. Pridelenie voľného nájomného bytu na Hlavnej ulici č. 43 žiadateľovi – Viktor Papp, zástupca starostu obce

12. Hlasovanie o vyplatení zadržaných osobných príplatkov zamestnancov obce za II. štvrťrok 2010

13.  Žiadosti občanov a organizácií

14.  Rôzne 

15.  Interpelácie poslancov

16.  Schválenie uznesenia a záver

K bodu č. 1) Otvorenie zasadnutia

Po privítaní prítomných poslancov a hostí Ing. Ladislav Gellérthegyi, starosta obce oboznámil poslancov s programom rokovania. Po zvolení návrhovej komisie, určení overovateľov a zapisovateľa zápisnice sa prikročilo k rokovaniu v zmysle programu.

K bodu č. 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Norbert Zsitva, Lambert Sukola, Ernest Szetei

Za overovateľov zápisnice boli určení: Štefan Jakab, Imrich Kecskés

Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Andrea Szabó, referentka OcÚ

Pán starosta privítal Mgr. Irenu Vargovú, ktorá prišla so žiadosťou o výmeru urnového miesta na uloženie urny a pomníka pre jej manžela - nebohého Mateja Vargu a uzatvorenie nájomnej zmluvy podľa platného Prevádzkového poriadku pohrebiska. OZ v Pribete žiadosť Mgr. Vargovej jednohlasne schválilo a v bode 10 schválili aj Návrh Dodatku č. 1 k Prevádzkovému poriadku pohrebiska.

K bodu č. 3) Kontrola plnenia uznesení


Kontrolu plnenia uznesení predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ. K správe neboli žiadne pripomienky. V rámci toho bodu pani prednostka informovala poslancov OZ, že bola schválená žiadosť o NFP s názvom „Regenerácia centrálnej zóny obce Pribeta“, v rámci ktorej       sa zrekonštruuje miestna komunikácia, verejné osvetlenie a autobusové zastávky na Hlavnej ulici, zrekonštruuje sa chodník pred obecným úradom a zriadi sa parkovisko pred obecným úradom. Z projektu nám nechválili rekonštrukciu detského dopravného ihriska, nakoľko nespĺňa ciele operačného programu.

V rámci tohto bodu sa OZ v Pribete vrátilo k odročenému uzneseniu č. 90/2010 - Žiadosť Zoltána Zahorcseka o prenájom baru v športovej hale a Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne schválilo žiadosť o prenájom baru v Športovej hale v Pribete od 1.10.2010 pre Zoltána Zahorcseka, Družstevná 88, Pribeta. Poslanci žiadali do nájomnej zmluvy zakomponovať platenie nájomného vopred.

K bodu č. 4) Správa o činnosti obecnej polície – Peter Lengyel, obecný policajt

Správu predložil Peter Lengyel, obecný policajt. Správa je súčasťou tejto zápisnice.

Následne pán poslanec Imrich Kecskés pripomenul problém túlavých psov v našej obci. Pán poslanec Ernest Szetei na to reagoval slovami, že obecný policajt nerieši ohľadom psov žiadne priestupky, nedáva žiadne sankcie, na čo ho aj obyvatelia obce upozorňujú a často sa dotazujú, že na čo máme vôbec policajta. Na čo pán starosta povedal, že ohľadom držania psov má obec schválené VZN a ním sa je potrebné riadiť. Pán poslanec Viktor Papp navrhol, aby sme sa potom všetci snažili policajtovi pomôcť a vyhľadávať majiteľov týchto psov, lebo policajt to sám nezvládne. Dokonca sa stávajú aj situácie, že pes síce vbehne do dvora, ale majiteľ zaprie, že je to jeho pes. Rozpravu ukončil JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce a to tým, že problematika túlavých psov je príliš rozsiahla na to, aby ju riešil len obecný policajt a pokúsi sa do ďalšieho zasadnutia OZ nájsť nejaké prijateľné riešenie.

K bodu č. 5) Správa o kontrolnej činnosti za I. polrok 2010 

Správu o kontrolnej činnosti za I. polrok 2010 predložil JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce. Správa je súčasťou tejto zápisnice. Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne schválilo správu o kontrolnej činnosti za I. polrok 2010.

K bodu č. 6) Návrh Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Pribete

Návrh Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Pribete predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ. Návrh Rokovacieho poriadku tvorí súčasť tejto zápisnice. Poslanci nemali žiadne pripomienky, jednohlasne Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Pribete schválili. 

Schválený Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Pribete tvorí súčasť tejto zápisnice.

K bodu č. 7) Určenie volebných obvodov a počtu poslancov Obecného zastupiteľstva v Pribete na nasledujúce volebné obdobie

Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete konštatovalo, že v zmysle §9 ods. 2 zákona Slovenskej národnej rady č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov bude pre voľby do orgánov samosprávy obce Pribeta dňa 27.11.2010 vytvorený jeden volebný obvod.

Poslanci určili v zmysle § 11 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. zákona Slovenskej národnej rady          o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov počet poslancov na nasledujúce volebné obdobie 11.

Hlasovanie za: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ, Imrich Kecskés, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Zoltán Ádámka, poslanec OZ

Hlasovanie proti: Norbert Zsitva, poslanec OZ, Ernest Belán, poslanec OZ, Elemír Ölveczky, poslanec OZ, Viktor Papp, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ

K bodu č. 8) Správa o plnení výberu miestnych daní a poplatkov

Správu predložila Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ pre dane a poplatky. Správa tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Zoltán Ádámka, poslanec OZ -  žiada identifikovať neplatičov a podniknúť kroky na vymáhanie nedoplatkov s čím poslanci jednohlasne súhlasili.

Ďalej poslanci konštatovali, že nebudú meniť sadzbu daní a poplatkov na rok 2011 a žiadali v zmysle toho vypracovať VZN na rok 2011.

K bodu č. 9) Plnenie príjmov a výdavkov za I. polrok 2010, monitorovanie plnenia programov

Správu o plnení príjmov a výdavkov za I. polrok 2010 a monitorovanie plnenia programov za I. polrok 2010 predložila Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka. Správu poslanci brali na vedomie a tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Ďalej poslanci jednohlasne schválili II. úpravu rozpočtu, ktorú takisto predložila Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka. II. úprava rozpočtu na rok 2010 je súčasťou tejto zápisnice. 

Pani prednostka doporučila vypracovanie rozpočtu na roky 2011-2013 v tomto volebnom období s čím poslanci jednohlasne súhlasili.

Norbert Zsitva, poslanec OZ a predseda komisie finančnej a pre správu obecného majetku – žiada dodať požiadavky k rozpočtu jednotlivých komisií do 17.9.2010.

K bodu č. 10) Návrh Dodatku č. 1 k Prevádzkovému poriadku pohrebiska

Návrh predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ. Návrh Dodatku č. 1 k Prevádzkovému poriadku pohrebiska tvorí súčasť tejto zápisnice. Zoltán Ádámka, poslanec OZ – doporučuje do Prevádzkového poriadku pohrebiska zapracovať vymeranie urnových miest aj v rímsko-katolíckom cintoríne a s touto pripomienkou poslanci OZ jednohlasne schválili Dodatok č. 1 k Prevádzkovému poriadku pohrebiska  Schválený Dodatok č. 1 tvorí súčasť tejto zápisnice.

K bodu č. 11) Pridelenie voľného nájomného bytu na Hlavnej ulici č. 43 žiadateľovi

Viktor Papp, zástupca starostu, predseda komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov informoval poslancov, že Dávidovi Horváthovi, nájomníkovi jednoizbového bytu na Hlavnej ulici č. 43 (byt č. B) podľa nájomnej zmluvy               č. 563/2009/11 dňom 8.10.2010 uplynie doba trvania nájmu bytu. Nakoľko neprejavil záujem o predĺženie nájomnej zmluvy, boli poslané oznámenia o uvoľnenom jednoizbovom byte všetkým záujemcom, ktorí mali podané žiadosti. Pán predseda oboznámil poslancov, že komisia na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov podľa hodnotení všetkých žiadostí navrhuje prideliť jednoizbový nájomný byt na adrese Hlavná 43, Pribeta  pre Ildikó Soókyovú, bytom Pribeta, Mierová 127 s čím poslanci jednohlasne súhlasili.

Zápisnica zo zasadnutia komisie na pridelenie nájomného bytu tvorí súčasť tejto zápisnice.

K bodu č. 12) Hlasovanie o vyplatení zadržaných osobných príplatkov zamestnancov obce za II. štvrťrok 2010

Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne schválilo vyplatenie sumy zadržaných osobných príplatkov zamestnancov obce Pribeta za II. štvrťrok 2010 v celkovej výške 4.760 eur vo výplatnom termíne za mesiac september 2010.

K bodu č. 13) Žiadosti občanov a organizácií

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne neschválilo žiadosť Pavla Zahorana bytom Pribeta, Hlavná 93 o finančný príspevok na opravu škôd na rodinnom dome spôsobených prívalovými dažďami. V súvislosti s tým pán starosta informoval poslancov OZ, že na pôde obecného úradu v Pribete sa uskutočnila schôdza obyvateľov obce dotknutých v tejto otázke odvedenia prebytočnej dažďovej vody a navrhlo sa riešenie ponechať na odborníkov, ktorí vykonajú štúdiu. 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne neschválilo žiadosť Csaba Lévaiho a manž. Tímei, bytom Pribeta, Hlavná 52 o finančný príspevok alebo materiálový príspevok na opravu škôd na rodinnom dome spôsobených nepriaznivým počasím.

Obecné zastupiteľstvo  schválilo žiadosť Júliusa Szabó a manž. Alžbety, Komárňanská 30, Pribeta o poskytnutie  stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre na opravu mostu pred rodinným domom.

Hlasovanie: za: Ernest Belán, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ, Imrich Kecskés, poslanec OZ, Elemír Ölveczky, poslanec OZ, Viktor Papp, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo schválilo žiadosť Vojtecha Telkesiho, Komárňanská 31, Pribeta o poskytnutie  stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre na opravu mostu pred rodinným domom.

Hlasovanie: za: Ernest Belán, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ, Imrich Kecskés, poslanec OZ, Elemír Ölveczky, poslanec OZ, Viktor Papp, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo rozšírenie nájomnej zmluvy č. 516/2004 medzi Obcou Pribeta a Violou Sukola, Komárňanská 84, Pribeta o využívanie priestorov na účely prevádzkovania kaderníckeho a kozmetického salónu. Žiada vyhotoviť dodatok k nájomnej zmluve.
Obecné zastupiteľstvo schválilo predaj pozemku parc. č. 11/7 – záhrada o výmere 641 m2 a parc. č. 11/61 – vinica o výmere 282 m2 vedených na LV č. 1957 vo vlastníctve obce Pribeta, spolu 923 m2, pre Šalamúna Tótha, Mierová 95, Pribeta ako prípad hodný osobitného zreteľa, nakoľko sa jedná o pozemok v záplavovom území obce a schválilo predaj tohto pozemku za kúpnu cenu 2,32 eur/m2. Poplatky spojené s prevodom nehnuteľnosti hradí kupujúci.

Hlasovanie: za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Elemír Ölveczky, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ, Ernest Belán, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ, Imrich Kecskés, poslanec OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ,

zdržal sa: Viktor Papp, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo žiadosť Mgr. Ireny Vargovej, Školská 10, Pribeta o výmeru urnového miesta na uloženie urny a pomníka pre jej manžela - nebohého Mateja Vargu a uzatvorenie nájomnej zmluvy podľa platného Prevádzkového poriadku pohrebiska.

Obecné zastupiteľstvo  schválilo žiadosť Zoltána Kecskésa, Hlavná 171, Pribeta, Mikuláša Lakatoša, Hlavná 169, Pribeta a Veroniky Pinkeovej, Hlavná 167, Pribeta o zavedenie miestneho rozhlasu do uličky, v ktorej bývajú, nakoľko relácie miestneho rozhlasu v nej vôbec nie je počuť.

Hlasovanie: za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ, Imrich Kecskés, poslanec OZ, Elemír Ölveczky, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ,

proti: Viktor Papp, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ,

zdržal sa: Ernest Belán, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  odročilo žiadosť Obyvateľov ulice Mládežníckej a bytoviek o odvoz zeminy uloženej na tejto ulici a takisto jednohlasne odročilo výstavbu – dokončenie Mládežníckej ulice. Poslanci žiadajú zapracovať túto požiadavku do rozpočtu obce Pribeta na ďalší rok.

Obecné zastupiteľstvo  neschválilo žiadosť Heleny Geletovej, Dlhá 18, Pribeta o úpravu chodníka pred jej rodinným domom, nakoľko chodník sa rozpadáva, a v zimnom počasí je jeho povrch ťažko udržiavateľný a z toho dôvodu klzký a nebezpečný.

Hlasovanie: za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Ernest Belán, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ, Elemír Ölveczky, poslanec OZ, Viktor Papp, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

Zdržal sa: Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Imrich Kecskés, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo predaj pozemku parc. č. 2223/5 – zastavané plochy o výmere 266 m2 pre Máriu Juhászovú, Mierová 37, Pribeta  a Alžbetu Szabóovú, Školská 13, Pribeta v podieloch 1/2 . Parcela je vyčlenená podľa geometrického plánu č. 221/2009 z pozemku   č. 2223/1 ostatné plochy o výmere 24054 m2 vedeného na LV č. 1957 vo vlastníctve obce Pribeta za kúpnu cenu 2,32 eur/m2 v zmysle §9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí. Poplatky spojené s prevodom nehnuteľnosti hradia kupujúci.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo žiadosť Alžbety Šukolovej, Podzáhradná 67, Pribeta o úpravu prístupovej cesty k jej rodinnému domu.

Obecné zastupiteľstvo  jednohlasne neschválilo žiadosť Jókaiho všeobecnovzdelávacieho a muzejného združenia, Valchovnícka 2, Komárno o finančný príspevok na vydanie knihy pri príležitosti 100. výročia založenia tohto združenia z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov.

Norbert Zsitva, poslanec OZ – žiada zbierku vyhlásiť v miestnom rozhlase.

Obecné zastupiteľstvo  jednohlasne neschválilo žiadosť Občianskeho združenia Bašta, Nám. SNP 50, Zvolen o finančnú podporu na vydanie Encyklopédie sakrálnych stavieb Slovenska z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo prevádzkový čas Predajne ovocia a zeleniny na Mierovej ulici 64, Pribeta, podľa žiadosti Silvii Bórikovej, Nádražná 59, Pribeta, a to v Po-Pia 9:00 – 12:00 a 13:00 – 18:00, So 9:00 – 12:00.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne neschválilo zvýšenie pracovného úväzku učiteľky Jany Gáborovej v Materskej škole, Kvetná 39, Pribeta z 80 na 100 percent podľa žiadosti riaditeľky materskej školy. V prípade zvýšeného počtu detí je možné úväzok primerane upraviť.

Obecné zastupiteľstvo  jednohlasne neschválilo prijatie štvrtej učiteľky do Materskej školy, Kvetná 39, Pribeta od 1.1.2011 podľa žiadosti riaditeľky materskej školy. V prípade zvýšeného počtu detí je možné žiadosť znova prejednať.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo zvýšenie príspevku zákonného zástupcu dieťaťa pre materské školy zo súčasných 4,97 eur na 7 eur podľa žiadosti riaditeliek MŠ. Poslanci žiadajú vyhotoviť dodatok k Všeobecne záväznému nariadeniu o poplatkoch v školstve a predložiť ho na schválenie na ďalšie zasadnutie OZ v Pribete.

K bodu č. 14)  Rôzne 

Pani prednostka informovala poslancov o tom, že je aktuálne rozhodnúť o odmene starostu obce, zástupcu starostu obce a hlavného kontrolóra za II. štvrťrok 2010. Poslanci brali na vedomie, že starosta obce si nenárokuje odmenu za druhý štvrťrok 2010.

Obecné zastupiteľstvo tajným hlasovaním schválilo poskytnutie odmeny pre zástupcu starostu obce za II. štvrťrok 2010 v sume 34,45 eur/mesiac, t.j. 103,35 eur a pre hlavného kontrolóra obce vo výške 20,3% z úhrnu platov za II. štvrťrok 2010.

Poslanci brali na vedomie stanovisko komisie na vyradenie inventáru Materskej školy, Kvetná 39, Pribeta a Materskej školy s VJM – Óvoda, Kvetná 39, Pribeta a jednohlasne schválili vyradenie a likvidáciu, resp. predaj inventáru v oboch materských školách podľa priloženého návrhu.

Ďalej poslanci schválili komisiu na posúdenie inventáru Obecného úradu, Kultúrneho domu, Športovej haly a Školskej jedálne  na vyradenie v zložení Zoltán Ádámka, Ernest Belán, Imrich Kecskés a žiadajú návrh na vyradenie spolu so stanoviskom tejto komisie predložiť na ďalšie zasadnutie OZ.
K bodu č. 15)  Interpelácie poslancov

Zoltán Ádámka, poslanec OZ  a Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ upozornili na potrebu napravenia stavu dopravných značiek po obci, nakoľko viacero značiek je ulomených, nahnutých alebo sú ukradnuté. 

K bodu č. 16) Schválenie uznesenia a záver

Keďže všetky body programu boli vyčerpané a viac pripomienok nebolo, starosta obce ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva v Pribete a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh predložil Norbert Zsitva, predseda návrhovej komisie. Návrh bol jednohlasne schválený a prijali sa nasledovné uznesenia:

  U Z N E S E N I A

prijaté dňa 7.9.2010 na 6. zasadnutí Obecného zastupiteľstva  v  P r i b e t e

U z n e s e n i e

č. 92/2010  

Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o plnení uznesení, ktorú predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

Necháva v platnosti nasledovné uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ s tým, že uznesenia           68/2010, 81/2010, 84/2010, 86/2010 sú splnené

37/2004  
Zuzana Szárazová, dlh – 10 416,– Sk

122/2004 
Ochrana obce proti prívalovým vodám

192/2004 
Šerif Arifi a manž. pohľadávka voči nim

12/2005 
Vysporiadanie vlastníctva pozemkov areálu ČOV

46/2005 
Ilegálne vypúšťanie odpadových vôd stále sledovať

145/2005 
Výstavba veterného parku

125/2005 
Predaj pozemku pre Vojtecha Uzsáka – po vysporiadaní

154/2005 
Zriadenie parkoviska pre autobusy a nákladné autá

155/2005 
Predaj narkotizačnej pušky

159/2005 
Verejná súťaž na rekonštrukciu vykurovacieho systému KD  (uzn.č.20/2006)

136/2006
Vybudovať cestu na Vojnickej ulici na žiadosť Štefana Pappa,  

79/2007 
Ročne kontrolovať na zasadnutí OZ (územný plán) – úloha stála

98/2007 
Pokutovať za ilegálne uloženie odpadov (obecný policajt) – úloha stála

101/2007 
Predaj pozemkov na parc. 1420/2 na výstavbu garáží  (Kvetná ulica – podľa 

                  
pokynov OZ)

160/2007 
Odpis pohľadávok, nájsť firmu na odkúpenie nevymáhateľných pohľadávok

40/2008 
Vypracovanie Koncepcie rozvoja obce v oblasti tepelnej energie 

83/2008 
Zmluva s INFOSPO Veľký Krtíš a zmluva na údržbu VO a MR

90/2008 
Juraj Nagy a Zoltán Nagy – začalo sa konanie na zlegalizovanie terénnej úpravy


36/2010
Zrušenie neziskovej organizácie Teledom Pribeta 2003 n.o.

38/2010
Prenájom obecných pozemkov pod veternými elektrárňami pre spol. Ventureal s.r.o.

42/2010
Vybudovanie parkoviska pri reformátskom a evanjelickom cintoríne

43/2010
Vybudovanie prístupovej cesty k domom Františka Vernera a Heleny Majorosovej

44/2010
Dokončenie a úprava Mládežníckej ulice

89/2010
Vyrovnať dlh Moniky Somogyiovej voči obci Pribeta z prevádzkovania baru v ŠH

90/2010
Žiadosť Zoltána Zahorcseka o prenájom baru v ŠH

U z n e s e n i e

č. 93/2010   

Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o činnosti obecnej polície, ktorú predložil Peter Lengyel, obecný policajt.

U z n e s e n i e

č. 94/2010   

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje

správu o výsledku kontrolnej činnosti na I. polrok 2010, ktorú preložil JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce Pribeta.

U z n e s e n i e

č. 95/2010  

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje

návrh Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Pribete, ktorý predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

U z n e s e n i e

č. 96/2010  

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

konštatuje,

že v zmysle §9 ods. 2 zákona Slovenskej národnej rady č. 346/1990Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov bude pre voľby do orgánov samosprávy obce Pribeta dňa 27.11.2010 vytvorený jeden volebný obvod

určuje 

v zmysle § 11 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. zákona Slovenskej národnej rady o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov určuje počet poslancov na nasledujúce volebné obdobie 11.

U z n e s e n i e

č. 97/2010

Obecné zastupiteľstvo v P r i b e t e

berie na vedomie

správu o plnení výberu miestnych daní a poplatkov, ktorú predložila Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. pre dane a poplatky

žiada

identifikovať neplatičov a podniknúť kroky na vymáhanie nedoplatkov

konštatuje,

že nebude meniť sadzbu daní a poplatkov na rok 2011

žiada

vypracovať a predložiť všeobecne záväzné nariadenia pre miestne dane a poplatky na ďalšie zasadnutie OZ, t.j. 9.11.2010.

Zodpovedná: Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ pre dane a poplatky

U z n e s e n i e

č. 98/2010  

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie

správu o plnení príjmov a výdavkov za I. polrok 2010 a monitorovanie plnenia programov za I. polrok 2010, ktorú predložila Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo

schvaľuje 

II. úpravu rozpočtu podľa priloženého materiálu, ktorý predložila Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo

schvaľuje

použitie rezervného fondu na financovanie vypracovania žiadosti o NFP pre Regeneráciu centrálnej zóny obce Pribeta.

Zodpovedná: Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ pre účtovníctvo

U z n e s e n i e

č. 99/2010  

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

návrh Dodatku č. 1 k Prevádzkovému poriadku pohrebiska pre všetky cintoríny, ktorý predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

Na vedomie: Mária Jakabová, správkyňa cintorínov v Pribete

U z n e s e n i e

č. 100/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje  

pridelenie jednoizbového nájomného bytu na adrese Hlavná 43, Pribeta podľa poradovníka určeného komisiou na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrhu poradovníka žiadateľov obecných bytov pre Ildikó Soókyovú, bytom Pribeta, Mierová 127.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci

U z n e s e n i e

č. 101/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

vyplatenie sumy zadržaných osobných príplatkov zamestnancov obce Pribeta za II. štvrťrok 2010 v celkovej výške 4.760 eur vo výplatnom termíne za mesiac september 2010.

Na vedomie: Alžbeta Klottonová, mzdová účtovníčka

U z n e s e n i e

č. 102/2010  

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

žiadosť o prenájom baru v Športovej hale v Pribete od 1.10.2010 pre Zoltána Zahorcseka, Družstevná 88, Pribeta

žiada 

vyhotoviť nájomnú zmluvu so žiadateľom a zakomponovať do nej platenie nájomného vopred.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

U z n e s e n i e

č. 103/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie

stanovisko komisie na vyradenie inventáru Materskej školy, Kvetná 39, Pribeta a Materskej školy s VJM – Óvoda, Kvetná 39, Pribeta

schvaľuje

vyradenie a likvidáciu, resp. predaj inventáru v oboch materských školách podľa priloženého návrhu.

Na vedomie: Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo

U z n e s e n i e

č. 104/2010   

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

komisiu na posúdenie inventáru Obecného úradu, Kultúrneho domu, Športovej haly a Školskej jedálne  na vyradenie v zložení Zoltán Ádámka, Ernest Belán, Imrich Kecskés 

žiada

zostaviť zoznam inventáru na vyradenie a predložiť ho stanovenej komisii

žiada

stanovenú komisiu, aby predložila svoje stanovisko k vyradeniu inventáru na ďalšie zasadnutie OZ.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ, Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo

Na vedomie: Erika Ádámková, riaditeľka kultúrneho domu, Šarlota Bašternáková a Gizela Kocsisová, správkyne ŠH, Zlatica Uzsáková, vedúca ŠJ

U z n e s e n i e

č. 105/2010   

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje

žiadosť Pavla Zahorana o finančný príspevok na opravu škôd na rodinnom dome spôsobených prívalovými dažďami.

U z n e s e n i e

č. 106/2010   

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje

žiadosť Csaba Lévaiho a manž. Tímei o finančný príspevok alebo materiálový príspevok na opravu škôd na rodinnom dome spôsobených nepriaznivým počasím.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

U z n e s e n i e

č. 107/2010   

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

žiadosť Júliusa Szabó a manž. Alžbety, Komárňanská 30, Pribeta o poskytnutie  stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre na opravu mostu pred rodinným domom.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka



  Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e

č. 108/2010  

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

žiadosť Vojtecha Telkesiho, Komárňanská 31, Pribeta o poskytnutie  stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre na opravu mostu pred rodinným domom.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka



  Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e

č. 109/2010   

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

rozšírenie nájomnej zmluvy č. 516/2004 medzi Obcou Pribeta a Violou Sukola, Komárňanská 84, Pribeta o využívanie priestorov na účely prevádzkovania kaderníckeho a kozmetického salónu. 

žiada

vyhotoviť dodatok k nájomnej zmluve.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

U z n e s e n i e

č. 110/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

predaj pozemku parc. č. 11/7 – záhrada o výmere 641 m2 a parc. č. 11/61 – vinica o výmere 282 m2 vedených na LV č. 1957 vo vlastníctve obce Pribeta, spolu 923 m2, pre Šalamúna Tótha, Mierová 95, Pribeta

určuje

kúpnu cenu 2,32 eur/m2. Poplatky spojené s prevodom nehnuteľnosti hradí kupujúci.

žiada 

vyhotoviť kúpnu zmluvu a podať návrh na vklad.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

U z n e s e n i e

č. 111/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

žiadosť Mgr. Ireny Vargovej, Školská 10, Pribeta o výmeru urnového miesta na uloženie urny a pomníka pre jej manžela - nebohého Mateja Vargu a uzatvorenie nájomnej zmluvy podľa platného Prevádzkového poriadku pohrebiska.

Zodpovedná: Mária Jakabová, správkyňa cintorínov v Pribete

U z n e s e n i e

č. 112/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

žiadosť Zoltána Kecskésa, Hlavná 171, Pribeta, Mikuláša Lakatoša, Hlavná 169, Pribeta a Veroniky Pinkeovej, Hlavná 167, Pribeta o zavedenie miestneho rozhlasu do uličky, v ktorej bývajú, nakoľko relácie miestneho rozhlasu v nej vôbec nie je počuť.

U z n e s e n i e

č. 113/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

odročuje

žiadosť Obyvateľov ulice Mládežníckej a bytoviek o odvoz zeminy uloženej na tejto ulici 

odročuje

výstavbu – dokončenie Mládežníckej ulice

žiada

zapracovať túto požiadavku do rozpočtu obce Pribeta na ďalší rok

U z n e s e n i e

č. 114/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje 

žiadosť Heleny Geletovej, Dlhá 18, Pribeta o úpravu chodníka pred jej rodinným domom, nakoľko chodník sa rozpadáva, a v zimnom počasí je jeho povrch ťažko udržiavateľný a z toho dôvodu klzký a nebezpečný.

U z n e s e n i e

č. 115/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

predaj pozemku parc. č. 2223/5 – zastavané plochy o výmere 266 m2 pre Máriu Juhászovú, Mierová 37, Pribeta  a Alžbetu Szabóovú, Školská 13, Pribeta v podieloch 1/2 . Parcela je vyčlenená podľa geometrického plánu č. 221/2009 z pozemku č. 2223/1 ostatné plochy o výmere 24054 m2 vedeného na LV č. 1957 vo vlastníctve obce Pribeta

určuje

kúpnu cenu 2,32 eur/m2. Poplatky spojené s prevodom nehnuteľnosti hradia kupujúci.

žiada 

vyhotoviť kúpnu zmluvu a podať návrh na vklad.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

U z n e s e n i e

č. 116/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

žiadosť Alžbety Šukolovej, Podzáhradná 67, Pribeta o úpravu prístupovej cesty k jej rodinnému domu.

U z n e s e n i e

č. 117/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje 

žiadosť Jókaiho všeobecnovzdelávacieho a muzejného združenia, Valchovnícka 2, Komárno o finančný príspevok na vydanie knihy pri príležitosti 100. výročia založenia tohto združenia

žiada

vyhlásiť v miestnom rozhlase

U z n e s e n i e

č. 118/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje 

žiadosť Občianskeho združenia Bašta, Nám. SNP 50, Zvolen o finančnú podporu na vydanie Encyklopédie sakrálnych stavieb Slovenska.

U z n e s e n i e

č. 119/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

prevádzkový čas Predajne ovocia a zeleniny na Mierovej ulici 64, Pribeta, podľa žiadosti Silvii Bórikovej, Nádražná 59, Pribeta, a to v Po-Pia 9:00 – 12:00 a 13:00 – 18:00, So 9:00 – 12:00.

U z n e s e n i e

č. 120/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

nechvaľuje

zvýšenie pracovného úväzku učiteľky Jany Gáborovej v Materskej škole, Kvetná 39, Pribeta z 80 na 100 percent podľa žiadosti riaditeľky materskej školy. V prípade zvýšeného počtu detí je možné úväzok primerane upraviť.

U z n e s e n i e

č. 121/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje 

prijatie štvrtej učiteľky do Materskej školy, Kvetná 39, Pribeta od 1.1.2011 podľa žiadosti riaditeľky materskej školy. V prípade zvýšeného počtu detí je možné žiadosť znova prejednať.

U z n e s e n i e

č. 122/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

zvýšenie príspevku zákonného zástupcu dieťaťa pre materské školy zo súčasných 4,97 eur na 7 eur podľa žiadosti riaditeliek MŠ

žiada

vyhotoviť dodatok k Všeobecne záväznému nariadeniu o poplatkoch v školstve a predložiť ho na schválenie na ďalšie zasadnutie OZ v Pribete.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

U z n e s e n i e

č. 123/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie, že

starosta obce si nenárokuje odmenu za druhý štvrťrok 2010.

schvaľuje 

odmenu pre zástupcu starostu za II. štvrťrok 2010 v sume 34,45 eur/mesiac, t.j. 103,35 eur, odmenu pre hlavného kontrolóra obce vo výške 20,3% z úhrnu platov za II. štvrťrok 2010.

Na vedomie: Alžbeta Klottonová, sam. ref. pre mzdy

U z n e s e n i e

č. 124/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

konštatuje,

že vypracuje rozpočet na roky 2011-2013 v tomto volebnom období

žiada

dodať požiadavky jednotlivých komisií do 17.9.2010

Na vedomie: Predsedovia komisií OZ

U z n e s e n i e

č. 125/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

určuje 

termín ďalšieho zasadnutia OZ v Pribete na 9.11.2010 o 17:00.


  Ing. Ladislav Gellérthegyi                                                   Ing. Soňa Zahorcseková

                      starosta obce                                                                     prednostka OcÚ

Zápisnicu zapísala: Andrea Szabó, referentka OcÚ
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