Z á p i s n i c a

napísaná dňa 25.5.2010 na 4. zasadnutí Obecného zastupiteľstva   v   P r i b e t e

          4. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pribete otvoril Ing. Ladislav Gellérthegyi, starosta obce za účasti 10 poslancov z celkového počtu 11.
          Neprítomná ospravedlnená: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Program rokovania:

1.  Otvorenie zasadnutia

2.  Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3.  Zloženie sľubu nového poslanca obecného zastupiteľstva
4.  Kontrola plnenia uznesení – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

5.  Správa o činnosti obecnej polície – Peter Lengyel, obecný policajt
6.  Dni obce Pribeta 2010 – Erika Ádámková, riaditeľka Teledom 2003 n.o.
7.  Návrh plánu činností v oblasti kultúry na II. polrok 2010 - Erika Ádámková, riaditeľka Teledom 2003 n.o.

8.  Pridelenie voľného nájomného bytu žiadateľovi – Viktor Papp, zástupca starostu obce

9. Žiadosti občanov a organizácií

10. Rôzne 

11. Interpelácie poslancov

12. Schválenie uznesenia a záver
K bodu č. 1) Otvorenie zasadnutia

Po privítaní prítomných poslancov a hostí Ing. Ladislav Gellérthegyi, starosta obce oboznámil poslancov s programom rokovania. Po zvolení návrhovej komisie, určení overovateľov a zapisovateľa zápisnice sa prikročilo k rokovaniu v zmysle programu.

Pán poslanec Kecskés vyhlásil, že na dnešnom zasadnutí nebude hlasovať. Dôvody svojho rozhodnutia objasní v časti Rôzne.
K bodu č. 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Lambert Sukola, Elemír Ölveczky, Viktor Papp
Za overovateľov zápisnice boli určení: Zoltán Ádámka, Ernest Szetei
Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Andrea Szabó, referentka OcÚ

K bodu č. 3) Zloženie sľubu nového poslanca obecného zastupiteľstva
Poslanci  OZ brali na vedomie, že mandát poslanca OZ Árpáda Gulyása zanikol dňa 1.5.2010, kedy sa pán Árpád Gulyás stal zamestnancom obce Pribeta. Náhradník – pán Štefan Jakab  zložil  zákonom  predpísaný  sľub  poslanca  obecného zastupiteľstva, a tým pán Štefan Jakab nastúpil na uvoľnený mandát poslanca OZ dňom 25.5.2010. Pán starosta zablahoželal pánovi Jakabovi a odovzdal mu Osvedčenie poslanca OZ.

K bodu č. 4) Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ. K správe neboli zo strany poslancov žiadne pripomienky. 
K uzneseniu č. 42/2010 p. Viktor Papp uviedol, že je potrebné upraviť plochu vedľa reformátskeho cintorína (oproti domu Jakabových) a vozidlá by mohli parkovať aj tam. 

K uzneseniu č. 43/2010 predseda komisie výstavby a športu Lambert Sukola navrhol spevniť prístupovú cestu k domom Františka Vernera a Heleny Majorosovej na Podzáhradnej ulici makadámom.

K uzneseniu č. 44/2010 OZ konštatovalo, že dokončenie Mládežníckej ulice naďalej odročuje z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov a o prípadnú výstavbu garáží popri Mládežníckej ulici prejavil záujem len jeden záujemca.
Na záver pani prednostka navrhla odvolať p. Árpáda Gulyása ako člena komisie výstavby a športu, komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov a ako zástupcu zriaďovateľa z Rady školy pri ZŠ Pribeta, Pavilón B, Školská 26, Pribeta a p. Moniku Madarászovú ako člena komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov, ako člena komisie školstva a kultúry a Zboru pre občianske záležitosti a ako člena komisie sociálnych vecí, čo OZ v Pribete jednohlasne schválilo.

OZ v Pribete potom na miesto p. Árpáda Gulyása delegovala Štefana Jakaba, poslanca OZ a na miesto p. Moniky  Madarászovej, Andreu Šukolovú, zamestnankyňu Obce Pribeta.
K uzneseniu č. 36/2010 p. prednostka dodala, že pred zrušením Teledom Pribeta 2003 n.o. je potrebné vysporiadať majetok neziskovej organizácie, a preto OZ v Pribete jednohlasne schválilo, že prijíma dar od Teledom Pribeta 2003 n.o. – drobný dlhodobý hmotný majetok, zoznam tohto majetku sa nachádza v prílohe.
K bodu č. 5) Správa o činnosti obecnej polície
Správu predložil Peter Lengyel, obecný policajt. Správa je súčasťou tejto zápisnice. 

K bodu č. 6)  Dni obce Pribeta 2010
Erika Ádámková, riaditeľka Teledom Pribeta 2003 n.o. oboznámila prítomných poslancov s navrhovaným programom 8. ročníka slávnosti Deň obce Pribeta. OZ v Pribete jednohlasne schválilo presun konania tejto slávnosti na 19. jún 2010 a jednohlasne schválilo program Dňa obce Pribeta 2010.
V rámci diskusie sa k programu Dňa obce Pribeta 2010 pán poslanec Viktor Papp pýtal, či nie je možné zaradiť aj vystúpenie štúrovského spevokolu, nakoľko ho kontaktoval vedúci spevokolu, ktorý pochádza z Pribety a rád by vystúpil slávnosti Deň obce Pribeta. Honorár za vystúpenie nežiada, žiada len úhradu cestovných výdavkov. S podobnou skúsenosťou sa do diskusie pripojil aj poslanec Ernest Szetei, ktorý počul tento spevokol vystupovať a jeho účasť na Dni obce Pribeta maximálne podporuje, a takisto ju podporuje aj Lambert Sukola, poslanec OZ. Nakoľko k danej téme nebolo viac pripomienok starosta obce dal odhlasovať účasť štúrovského spevokolu na slávnosti Deň obce Pribeta, ktorú poslanci neschválili.
Hlasovanie za: Viktor Papp, poslanec OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ, Lambert Sukola poslanec OZ

Prosti: nikto

Zdržal sa: Elemír Ölveczky, poslanec OZ, Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ, Ernest Belán, poslanec OZ

K bodu č. 7)  Návrh plánu činností v oblasti kultúry na II. polrok 2010 
Návrh plánu činnosti v oblasti kultúry na II. Polrok 2010 predložila Erika Ádámková, riaditeľka Teledom Pribeta 2003 n.o. 
Poslanci plán činnosti brali na vedomie a jednohlasne odročili hlasovanie o financovaní kultúrnej činnosti z rozpočtu obce Pribeta až po zrušení neziskovej organizácie Teledom Pribeta 2003 n.o.

V rámci diskusie p. poslanec Lambert Sukola navrhol obnoviť predaj novín a tabakových výrobkov a rozšíriť o túto činnosť živnostenské oprávnenie obce. Ostatní poslanci OZ diskutovali o možnosti obmedzenia prípadne zrušenia činnosti konkurenčného novinového stánku pri obecnom úrade, ale podľa hlavného kontrolóra obce Pribeta JUDr. Ľudovíta Hegyiho do tejto činnosti obec nemôže zasiahnuť a ani nijako ovplyvniť, a dokonca sa stánok presťahoval pri začatí rekonštrukčných prác na požiarnej zbrojnici z obecného pozemku na pozemok pošty. Uvedenú skutočnosť poslanci OZ brali na vedomie. 
K bodu č. 8) Pridelenie voľného nájomného bytu žiadateľovi 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e jednohlasne schválilo pridelenie jednoizbového nájomného bytu G8 na adrese Kvetná 33A, Pribeta podľa poradovníka určeného komisiou na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrhu poradovníka žiadateľov obecných bytov, ktorý predložil Viktor Papp, poslanec OZ pre Mariannu Šukolovú, bytom Pribeta, Jarková 6.
V tomto bode sa poslanec OZ v Pribete Ing. Juraj Benyó pozastavil nad tým, že verí tomu, že p. Marianna Šukolová spĺňa všetky podmienky na pridelenie nájomného bytu, ale nakoľko pracuje v zahraničí, či vôbec bude tento byt obývať. Na to p. Viktor Papp, poslanec OZ odpovedal, že pracuje na 2 týždenné smeny a práca v zahraničí je aj tak neistá.

K tomu Lambert Sukola, poslanec OZ pripojil, že máme ďalší byt obsadený tak,  že v ňom nikto nebýva a to je byt p. Jána Ostružlíka, ktorý takisto splnil všetky podmienky a naďalej ich aj plní, ale v byte nebýva.

K bodu č. 9) Žiadosti občanov a organizácií
Poslanci brali na vedomie ukončenie nájomnej zmluvy na prenájom zubnej ambulancie v budove Zdravotného strediska na Obchodnej ulici č. 8 výpoveďou zo strany MUDr. Tibora Baštrnáka, Meštianska 22/8, Komárno, neschválili dokúpenie nového zariadenia do zubnej ambulancie podľa požiadaviek potencionálneho nájomcu z prostriedkov rozpočtu obce Pribeta. Obecné zastupiteľstvo žiada inzerovať uvoľnenú miestnosť zubnej ambulancie na internete a v tlači.
Poslanci brali na vedomie stanovisko komisie na vyradenie inventáru Materskej školy s VJM – Óvoda, Kvetná 39, Pribeta. Jednohlasne schválili vyradenie a likvidáciu inventáru podľa priloženého návrhu s nasledovnými pripomienkami:

miniorgan inv. č. 86/c bude ponechaný v inventári materskej školy, ponorné čerpadlo inv. č. 134/c je využívané v budove bývalej materskej školy a bude prevedené do inventáru obce. Obecné zastupiteľstvo ukladá vytriediť, odviezť a zlikvidovať odpad z budovy materskej školy.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo žiadosť MŠ Pribeta a MŠ s VJM Pribeta o vyplatenie finančných prostriedkov z príspevkov zákonných zástupov detí na čiastočnú úhradu nákladov spojených s predprimárnym vzdelávaním za prvý polrok 2010. Ukladá vyplatiť finančné prostriedky až v mesiaci júl 2010 na základe odporúčania komisie finančnej a pre správu obecného majetku.

Hlasovanie: za: Zoltán Ádámka , Ernest Belán, Ing. Juraj Benyó, Štefan Jakab, Elemír Ölveczky, Viktor Papp, Ernest Szetei, Norbert Zsitva, proti: Lambert Sukola.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne schválilo žiadosť Zuzany Kálaziovej,      Podzáhradná 22, Pribeta o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce Pribeta - parc. č. 2223/9 – zastavané plochy o výmere 185 m2 a 2223/10 – zastavané plochy o výmere 50 m2 podľa geometrického plánu č. 32414013-18/10 vyhotoveným vyhotoviteľom Ing. Richardom Gallasom, Lesná 40, Komárno dňa 18.5.2010
určili kúpnu cenu 2,32 eur/m2.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete schválilo žiadosť mažoretkovej skupiny Margaret - senior o finančnú podporu v sume 1600,00 EUR na účasť na Majstrovstvách Európy a Súťaži o svetový pohár, ktorá sa uskutoční v dňoch 25-27.6.2010 v Kaposvári.

Hlasovanie: za: Zoltán Ádámka , Ernest Belán, Ing. Juraj Benyó, Štefan Jakab, Viktor Papp, Lambert Sukola, Ernest Szetei zdržal sa: Elemír Ölveczky, Norbert Zsitva.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete schválilo poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Ondreja Vrbovského,  Nádražná 4, Pribeta na opravu mostu pred rodinným domom.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete neschválilo prenájom verejného priestranstva – plochy 20 m2 z parc. č. 2220/2 pre Juraja Nagya a Zoltána Nagya, Hlavná 102, Pribeta za účelom dodatočného povolenia terénnej úpravy – prekrytia odvodňovacieho rigolu panelmi za účelom parkovania osobných motorových vozidiel a žiadalo odstrániť panely do 29. júna 2010.
Hlasovanie za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ

Hlasovanie proti: Viktor Papp poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ, Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ
Zdržal sa: Ernest Belán, poslanec OZ, Ernest Szetei, poslanec OZ, Štefan Jakab, poslanec OZ, Elemír Ölveczky, poslanec OZ
K bodu č. 10) Rôzne 

P. poslanec Kecskés objasnil dôvody, pre ktoré na dnešnom zasadnutí nehlasuje a tým sú ignorácia a nerešpektovanie uznesení OZ. P. poslanec Kecskés sa vyjadril tak, že v novembri 2009 bolo schválené uznesenie, v rámci ktorého sa siahlo na polovicu osobných príplatkov zamestnancov obce. P. starosta sa vraj na poslednom zasadnutí OZ vyjadril, že budú prijatí zamestnanci formou verejnoprospešných prác, ale mali to byť sociálne odkázaní občania. OZ v Pribete ani neschválilo 10, 20 a 30 percentnú spoluúčasť obce k celkovej cene práce týchto zamestnancov. 

P. starosta vysvetlil, že na to, aby sme mohli realizovať projekt Strojové vybavenie zberného dvora separovaného odpadu, na ktorý nám bol schválený nenávratný finančný príspevok z európskych fondov bolo potrebné zamestnať 3 pracovníkov, ktorí budú zakúpené stroje obsluhovať.  Pri príležitosti odchodu p. Moniky Madarászovej na materskú dovolenku sme sa rozhodli nahradiť túto pracovnú silu takisto zamestnankyňou v rámci verejno-prospešných prác, a z ušetrených finančných prostriedkov zamestnať ešte 3 ľudí v rámci verejno-prospešných prác od 1.5.2010 – 31.1.2011, ktorí budú realizovať projekt Strojové vybavenie zberného dvora separovaného odpadu. Túto skutočnosť poslanci OZ brali na vedomie. 
V rámci rôzneho p. prednostka predniesla návrh na zvýšenie sadzby nájomného za nebytové priestory, a to konkrétne prenájom kultúrneho domu a športovej haly.
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo zmenu sadzby nájomného za nebytové priestory nasledovne:

Obchodná činnosť v Kultúrnom dome                                      
zo 150,-- Sk/hod. .                   
na   8,00 eur/hod.

Hlasovanie za: Zoltán Ádámka , Ernest Belán, Ing. Juraj Benyó, Štefan Jakab, Elemír Ölveczky, Viktor Papp, Ernest Szetei, Norbert Zsitva, proti: Lambert Sukola.
a jednohlasne schválilo zvýšenie nájomného nasledovne:
Športová činnosť v Športovej hale pre obyvateľov obce Pribeta         
z 200,-- Sk/hod.                    
na   7,00 eur/hod

Športová činnosť v Športovej hale pre ostatných prenajímateľov       
z  340,-- Sk/hod. .                     
na 12,00 eur/hod.

OZ v Pribete následne žiadalo vypracovať dodatok k VZN č. č. 1 /2004, ktorým sa určujú minimálne sadzby nájomného za nebytové priestory a za pozemky a ceny nájmu bytov vo vlastníctve Obce Pribeta.
K bodu č. 11) Interpelácie poslancov
P. poslanec Zoltán Ádámka povedal, že na Nádražnej ulici a na Hlavnej ulici pri mostoch stojí voda. Čo sa stým dá robiť, lebo voda vôbec neodteká. P starosta navrhol, aby bola spísaná petícia zo strany občanov a tá bola zaslaná na Slovenskú správu ciest a žiadať, aby boli odvodňovacie kanály prečistené. 
P. poslanec Ernest Szetei upozornil, že je potrebné poučiť občanov, aby akékoľvek stavené zmeny na chodníkoch boli realizované len so súhlasom obce, lebo každý ich vykonáva podľa vlastného uváženia. 

Ing. Juraj Benyó žiadal, aby boli občania oslovení na vyčistenie odvodňovacích rigolov pred svojimi rodinnými domami. 

P. poslanec Štefan Jakab sa pýtal, ako stojí zavedenie pitnej vody z verejného vodovodu k reformátskej fare. Na čo p. starosta odpovedal, že obec bude nápomocná pri výkopových prácach, materiál a ostatnú pracovnú silu si musí zabezpečiť reformátska cirkev. 

P. poslanec Ádámka sa informoval, či nie je možné žiadať o dotácie na vybudovanie chodníkov, resp. ich rekonštrukciu, lebo aj v menších obciach, konkrétne v Novej Vieske sa takto rekonštruujú chodníky. P. starosta nevie o žiadnej výzve, v rámci ktorej by sa dali chodníky rekonštruovať okrem regenerácie centrálnej zóny obce, v rámci ktorej sme už podali žiadosť o NFP, ale aj v tej sú chodníky riešené len v minimálnej miere. 
Nakoniec OZ v Pribete schválilo termín ďalšieho zasadnutia OZ na 29.6.2010.

K bodu č. 12) Schválenie uznesenia a záver

Keďže všetky body programu boli vyčerpané a viac pripomienok nebolo, starosta obce ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva v Pribete a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh predložil Lambert Sukola, predseda návrhovej komisie. Návrh bol jednohlasne schválený a prijali sa nasledovné uznesenia:

U Z N E S E N I A

prijaté dňa 25.5.2010 na 4. zasadnutí Obecného zastupiteľstva  v  P r i b e t e

U z n e s e n i e

č.  55/2010
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie, 
že mandát poslanca OZ Árpáda Gulyása zanikol dňa 1.5.2010, kedy sa pán Gulyás stal zamestnancom obce Pribeta
konštatuje,

že náhradník – pán Štefan Jakab  zložil  zákonom  predpísaný  sľub  poslanca  obecného zastupiteľstva
vyhlasuje  

nastúpenie náhradníka pána Štefana Jakaba na uvoľnený mandát poslanca OZ dňom 25.5.2010.

na vedomie: Alžbeta Klottonová, sam. ref. pre mzdy

U z n e s e n i e

č.  56/2010
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

odvoláva

Árpáda Gulyása ako člena komisie výstavby a športu, komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov a ako zástupcu zriaďovateľa z Rady školy pri ZŠ Pribeta, Pavilón B, Školská 26, Pribeta 

menuje

Štefana Jakaba ako člena komisie výstavby a športu, komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov 

deleguje

Štefana Jakaba ako zástupcu zriaďovateľa do Rady školy pri ZŠ Pribeta, Pavilón B, Školská 26, Pribeta.

Na vedomie: predsedovia komisií, predseda Rady školy pri ZŠ Pribeta
U z n e s e n i e

č.  57/2010
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

odvoláva

Moniku Madarászovú ako člena komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov, ako člena komisie školstva a kultúry a Zboru pre občianske záležitosti a ako člena komisie sociálnych vecí
menuje

Andreu Šukolovú ako člena komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov, ako člena komisie školstva a kultúry a Zboru pre občianske záležitosti a ako člena komisie sociálnych vecí.
Na vedomie: predsedovia komisií
U z n e s e n i e

č.  58/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o plnení uznesení, ktorú predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

Necháva v platnosti nasledovné uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ s tým, že uznesenia           sú splnené

40/2008 Vypracovanie PHSR, 82/2008/b, 114/2009, 178/2009, 179/2009, 16/2010, 31/2010, 32/2010, 34/2010, 35/2010, 37/2010, 45/2010, 47/2010, 51/2010, 53/2010
37/2004  
Zuzana Szárazová, dlh – 10 416,– Sk

122/2004 
Ochrana obce proti prívalovým vodám

192/2004 
Šerif Arifi a manž. pohľadávka voči nim

12/2005 
Vysporiadanie vlastníctva pozemkov areálu ČOV

46/2005 
Ilegálne vypúšťanie odpadových vôd stále sledovať

145/2005 
Výstavba veterného parku

125/2005 
Predaj pozemku pre Vojtecha Uzsáka – po vysporiadaní

154/2005 
Zriadenie parkoviska pre autobusy a nákladné autá

155/2005 
Predaj narkotizačnej pušky

159/2005 
Verejná súťaž na rekonštrukciu vykurovacieho systému KD  (uzn.č.20/2006)

136/2006
Vybudovať cestu na Vojnickej ulici na žiadosť Štefana Pappa,  

79/2007 
Ročne kontrolovať na zasadnutí OZ (územný plán) – úloha stála

98/2007 
Pokutovať za ilegálne uloženie odpadov (obecný policajt) – úloha stála

101/2007 
Predaj pozemkov na parc. 1420/2 na výstavbu garáží  (Kvetná ulica – podľa 

                  
pokynov OZ)

160/2007 
Odpis pohľadávok, nájsť firmu na odkúpenie nevymáhateľných pohľadávok

40/2008 
Vypracovanie Koncepcie rozvoja obce v oblasti tepelnej energie 

83/2008 
Zmluva s INFOSPO Veľký Krtíš a zmluva na údržbu VO a MR

90/2008 
Juraj Nagy a Zoltán Nagy – obec Pribeta podmieňuje ďalší postup majetkovo-právnym 

vysporiadaním Hlavnej ulice

1/2009
Všeobecne záväzné nariadenie, na prijatie ktorého splnomocňuje obec § 8 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z.z.

36/2010
Zrušenie neziskovej organizácie Teledom Pribeta 2003 n.o.
38/2010
Prenájom obecných pozemkov pod veternými elektrárňami pre spol. Ventureal s.r.o.
42/2010
Vybudovanie parkoviska pri reformátskom a evanjelickom cintoríne

43/2010
Vybudovanie prístupovej cesty k domom Františka Verenera a Heleny Majorosovej

44/2010
Dokončenie a úprava Mládežníckej ulice
U z n e s e n i e

č.  59/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o činnosti obecnej polície, ktorú predložil Peter Lengyel, obecný policajt.

U z n e s e n i e

č.  60/2010
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

presúva

konanie slávnosti Deň obce Pribeta na 19.6.2010

schvaľuje

program Dňa obce Pribeta 2010
berie na vedomie

správu o stave príprav na Deň obce Pribeta 2010, ktorú predniesla pre prítomných Erika Ádámková, riaditeľka Teledomu Pribeta 2003, n.o. 

neschvaľuje

účasť spevokolu zo Štúrova na slávnosti Deň obce Pribeta 2010.
U z n e s e n i e

č.  61/2010
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

berie na vedomie

plán činnosti v oblasti kultúry na druhý polrok 2010, ktorý predložila Erika Ádámková, riaditeľka Teledom Pribeta 2003 n.o.
odročuje 
hlasovanie o financovaní kultúrnej činnosti z rozpočtu obce Pribeta až po zrušení neziskovej organizácie Teledom Pribeta 2003 n.o.

Na vedomie: Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo

U z n e s e n i e

č.  62/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

pridelenie jednoizbového nájomného bytu G8 na adrese Kvetná 33A, Pribeta podľa poradovníka určeného komisiou na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrhu poradovníka žiadateľov obecných bytov pre Mariannu Šukolovú, bytom Pribeta, Jarková 6.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci

U z n e s e n i e

č.  63/2010
Obecné zastupiteľstvo v P r i b e t e

schvaľuje 

prijatie daru – drobného dlhodobého hmotného majetku od Teledom Pribeta 2003 n.o. podľa zoznamu v prílohe na návrh hlavného kontrolóra obce Pribeta.
Na vedomie: Zuzana Hóková, sam. ref pre účtovníctvo

U z n e s e n i e

č.  64/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie
ukončenie nájomnej zmluvy na prenájom zubnej ambulancie v budove Zdravotného strediska na Obchodnej ulici č. 8 výpoveďou zo strany MUDr. Tibora Baštrnáka, Meštianska 22/8, Komárno neschvaľuje 
dokúpenie nového zariadenia do zubnej ambulancie podľa požiadaviek potencionálneho nájomcu z prostriedkov rozpočtu obce Pribeta
žiada
inzerovať uvoľnenú miestnosť zubnej ambulancie na internete a v tlači.

U z n e s e n i e

č.  65/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie

stanovisko komisie na vyradenie inventáru Materskej školy s VJM – Óvoda, Kvetná 39, Pribeta

schvaľuje

vyradenie a likvidáciu inventáru podľa priloženého návrhu s nasledovnými pripomienkami:

miniorgan inv. č. 86/c bude ponechaný v inventári materskej školy, ponorné čerpadlo inv. č. 134/c je využívané v budove bývalej materskej školy a bude prevedené do inventáru obce
ukladá 

vytriediť, odviezť a zlikvidovať odpad z budovy materskej školy.

na vedomie: 


Zuzana Hóková,  sam. ref. OcÚ, účtovníčka

Richard Keleberc, vedúci Zberného dvora separovaného odpadu

Alžbeta Kollárová, riaditeľka Materskej školy s VJM
U z n e s e n i e

č.  66/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje  

žiadosť MŠ Pribeta a MŠ s VJM Pribeta o vyplatenie finančných prostriedkov z príspevkov zákonných zástupov detí na čiastočnú úhradu nákladov spojených s predprimárnym vzdelávaním za prvý polrok 2010
ukladá

vyplatiť finančné prostriedky až v mesiaci júl 2010 na základe odporúčania komisie finančnej a pre správu obecného majetku.

Na vedomie: Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo

U z n e s e n i e

č.  67/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje  

žiadosť mažoretkovej skupiny Margaret - senior o finančnú podporu v sume 1600,00 EUR na účasť na Majstrovstvách Európy a Súťaži o svetový pohár, ktorá sa uskutoční v dňoch 25-27.6.2010 v Kaposvári.
Na vedomie: Zuzana Hóková, sam. ref. pre účtovníctvo
U z n e s e n i e

č.  68/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

žiadosť Zuzany Kálaziovej, Podzáhradná 22, Pribeta o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce Pribeta - parc. č. 2223/9 – zastavané plochy o výmere 185 m2 a 2223/10 – zastavané plochy o výmere 50 m2 podľa geometrického plánu č. 32414013-18/10 vyhotoveným vyhotoviteľom Ing. Richardom Gallasom, Lesná 40, Komárno dňa 18.5.2010
určuje 

kúpnu cenu 2,32 eur/m2

poveruje

Obecný úrad v Pribete na vyhotovenie kúpnej zmluvy a na podanie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ 
U z n e s e n i e

č.  69/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Ondreja Vrbovského,  Nádražná 4, Pribeta na opravu mostu pred rodinným domom.
Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka



  Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e

č.  70/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje
prenájom verejného priestranstva – plochy 20 m2 z parc. č. 2220/2 pre Juraja Nagy a Zoltána Nagy, Hlavná 102, Pribeta za účelom dodatočného povolenia terénnej úpravy – prekrytia odvodňovacieho rigolu panelmi za účelom parkovania osobných motorových vozidiel
žiada 
odstrániť panely do 29. júna 2010.

Na vedomie: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre životné prostredie a stavebné konanie

U z n e s e n i e

č.  71/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

zmenu sadzby nájomného za nebytové priestory nasledovne

Športová činnosť v Športovej hale pre obyvateľov obce Pribeta         
z  200,-- Sk/hod.                    
na   7,00 eur/hod

Športová činnosť v Športovej hale pre ostatných prenajímateľov       
z  340,-- Sk/hod. .                     
na 12,00 eur/hod
Obchodná činnosť v Kultúrnom dome                                      
z 150,-- Sk/hod. .                   
na   8,00 eur/hod.

žiada
vypracovať dodatok k VZN č. č. 1 /2004, ktorým sa určujú minimálne sadzby nájomného za nebytové priestory a za pozemky a ceny nájmu bytov vo vlastníctve Obce Pribeta.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ 
U z n e s e n i e

č.  72/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie
dôvody prijatia štyroch zamestnancov obce formou VPP od 1.5.2010 do 31.1.2011.

U z n e s e n i e

č.  73/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

určuje
termín ďalšieho zasadnutia OZ v Pribete na 29.6.2010 o 17:00.

Ing. Ladislav Gellérthegyi                                                 Ing. Soňa Zahorcseková



 starosta obce                                                                  prednostka OcÚ

Overovatelia:
Zoltán Ádámka

Ernest Szetei
Zápisnicu zapísala: Andrea Szabó, referentka OcÚ
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