Z á p i s n i c a

napísaná dňa 28.8.2012 na 5. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v P r i b e t e
          5. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pribete otvoril Jozef Koša, starosta obce za účasti 8 poslancov z celkového počtu 11.
          Neprítomní ospravedlnení: Zlatica Ádámková, poslanec OZ

                                                      Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ

                                                      Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

4. Správa o činnosti obecnej polície – Peter Lengyel, obecný policajt

5. Správa o kontrolnej činnosti za I. polrok 2012 - JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce

6. Prezentácia vizualizácie prestavby budovy bývalej MŠ na nájomné sociálne byty 
7. Monitorovanie plnenia programového rozpočtu obce Pribeta za I. polrok 2012- Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ
8. Monitorovanie plnenia opatrení PHSR obce Pribeta na roky 2010-2016 za II. polrok 2011 a I. polrok 2012 – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ
9. Správa o plnení výberu miestnych daní a poplatkov za Január - Júl 2012 - Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. pre miestne dane a poplatky

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Pribeta o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údržby bytového fondu v správe obce Pribeta – Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka
11. Žiadosti občanov a organizácií

12. Rôzne 

13. Interpelácie poslancov

14. Schválenie uznesenia a záver
K bodu č. 1) Otvorenie zasadnutia
Po privítaní prítomných poslancov a hostí Jozef Koša, starosta obce oboznámil poslancov s programom rokovania.
Lambert Sukola, poslanec OZ doporučil doplniť program o nasledovné body:
5a) Prediskutovanie ďalšej práce hlavného kontrolóra obce

Hlasovanie: za: Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ
Proti:  nikto
Zdržal sa: Attila Bíró, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

10a) Prediskutovanie doterajšej práce starostu obce

Hlasovanie: za: Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ

Proti:  nikto

Zdržal sa: Attila Bíró, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

Takto doplnený program bol poslancami OZ jednohlasne schválený.

Po zvolení návrhovej komisie, určení overovateľov a zapisovateľa zápisnice sa prikročilo k rokovaniu v zmysle schváleného programu.
K bodu č. 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Lambert Sukola, Koloman Benda, Ján Moncz

Za overovateľov zápisnice boli určení: Attila Bíró, Zsolt Geleta

Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Andrea Szabó, referentka OcÚ

K bodu č. 3) Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

K správe nemali poslanci OZ žiadne pripomienky.
K bodu č. 4) Správa o činnosti obecnej polície

Správu predložil Peter Lengyel, obecný policajt. Správa je súčasťou tejto zápisnice.

K správe starosta obce doplnil, že sa snažíme riešiť aj problém túlavých psov, sme v kontakte s miestnou veterinárnou lekárkou, ďalšie podrobnosti sú v štádiu rokovania. 

Zoltán Ádámka, poslanec OZ sa pýtal starostu obce, akým právom Norbert Uzsák slúži samostatne ako obecný policajt a akým právom nosí pri sebe zbraň. Starosta odpovedal, že p. Uzsák sám neslúži a k zbrani – Peter Lengyel, obecný policajt tvrdil, že má zbrojný preukaz – A-čko, a pán Ádámka zdôraznil, že nemá C-čko.

Ďalej sa p. Ádámka, poslanec OZ dotazoval, že v prípade, že jeden policajt nestačí, prečo nezamestnáme ďalšieho policajta na dobu určitú, dokedy p. Uzsák nezloží potrebné skúšky. P. starosta na to odpovedal, že nemáme na to financie, ale keď na to OZ schváli finančné prostriedky, môžeme zamestnať ďalšieho policajta. Na to p. Ádámka odpovedal, že ani minulý rok, keď sa zaúčala p. Mgr. Elena Laczová 9 mesiacov do pozície účtovníčky, nikto peniaze na vytvorenie takejto pozície neschválil. Na to Ing. Zahorcseková, prednostka OcÚ odpovedala, že p. Erika Paulisová, ktorá bola vtedy zamestnaná ako sam. ref. pre životné prostredie bola zamestnaná formou dotácie z ÚPSVaR. P. Ádámka sa ohradil, že reč je o p. Mgr. Elene Laczovej, nie o Erike Paulisovej. 

Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal, čo vie obecný policajt o drevenej stavbe pri bytovke na Modranskej ulici, spor medzi rodinou Dombováriových a Balaškových, p. Peter Lengyel, obecný policajt na to odpovedal, že to rieši Obvodné oddelenie PZ v Hurbanove. 

K bodu č. 5) Správa o kontrolnej činnosti za I. polrok 2012 - JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce

Správu predniesol JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce. Správa je súčasťou zápisnice.

Zoltán Ádámka, poslanec OZ upozornil hlavného kontrolóra, že jedna správa z kontrol – o káblovej televízii a internete zavádzaného do obce spoločnosťou CARISMA TV s.r.o. nebola doručená všetkým poslancom OZ. Žiadal o nápravu.
Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ uviedla, že síce p. JUDr. Hegyi píše v správe, že nebol odovzdaný kompletný plán práce kultúrneho domu, ale veď počas jej pôsobenia vo funkcii predsedkyne komisie školstva a kultúry bol odovzdaný spoločne vypracovaný kompletný plán práce komisie školstva a kultúry, kde bol zahrnutý aj plán práce kultúrneho domu. Podľa nej nie je na mieste takáto zdrvujúca kritika na prácu kultúrneho domu, pretože kultúrny dom vykonáva dobrú prácu, mnohí nám závidia – akcie ako TAT, mažoretky s medzinárodnými úspechmi. Nie je korektné voči nim takto vystupovať, kultúra sa nedá merať v peniazoch, a hlavný kontrolór sa zameriava hlavne na finančné plnenie rozpočtu. Kultúra je krása, má za úlohu ľudí zabávať. 
Lambert Sukola, poslanec OZ uviedol, že si prečítal správu v správe sú 2 body vypracované detailne, ostatné len v krátkych vetách. Kultúra – nikto do nej poriadne nevidí, ani kontrolór, keď však kontrolór pracuje, musí vyjsť s konkrétnymi vecami, musí byť spolupráca medzi hlavným kontrolórom a zastupiteľstvom, bolo o tom pojednávané v apríli, ale tento krok voči obecnému zastupiteľstvu nebol podniknutý. Kontrolór píše, že v účtovníctve problém nevidí, avšak v účtovníctve problém je, s každou jednou položkou je problém, lebo s ňou pracujú ľudia. Na konci roka potom príde 12 stranový dokument, zmena rozpočtu, ktorá je poslancom predložená a faktúry sú už pol roka dopredu zaplatené. 

Na to, aby toto fungovalo musí starosta, obecné zastupiteľstvo a hlavný kontrolór spolupracovať, táto spolupráca však nefunguje. Preto navrhuje, v záujme ďalšieho rozvoja obce podniknúť nasledovný krok – rozhodnúť, či má hlavný kontrolór zostať, alebo nie.
Starosta obce na to povedal, že funkcia hlavného kontrolóra je plne v rukách OZ, preto požiadal o hlasovanie, kto je za zotrvanie hlavného kontrolóra vo funkcii.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete neodvolalo JUDr. Ľudovíta Hegyiho, hlavného kontrolóra obce z funkcie hlavného kontrolóra.
Hlasovanie za: Ján Moncz, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ

Proti: Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ

Zdržal sa: Koloman Benda, poslanec OZ

Aj keď bolo spočiatku skonštatované, že hlavný kontrolór je týmto odvolaný z funkcie, a Oz požiadalo prednostku OcÚ, aby bolo vypísané nové výberové konanie na funkciu hlavného kontrolóra, po krátkej technickej prestávke bolo zistené, že v zmysle zákona o obecnom zriadení je na odvolanie hlavného kontrolóra potrebná nadpolovičná väčšina všetkých hlasov poslancov OZ, teda 6, tým pádom JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce Pribeta zostáva vo funkcii.
K bodu č. 6) Prezentácia vizualizácie prestavby budovy bývalej MŠ na nájomné sociálne byty 
Prezentáciu možnej prestavby bývalej budovy MŠ na nájomné sociálne byty predviedol Ing. Žisgmund Szeghő, stavebný projektant. Informoval prítomných, že v budove bývalej MŠ je možné vytvoriť 22 nájomných bytov, 11 jednoizbových a 11 dvojizbových. Základným problémom zostáva financovanie výstavby - poznajúc pravidlá je projekt potrebné nachystať tak, aby bolo možné získať čo najlepšie možnosti financovania. Podľa plánu ministerstva financií financovanie nájomných sociálnych bytov má byť v budúcom roku zastavené, existuje verzia zo ŠFRB, že dotácia na výstavbu nájomných bytov nebude od roku 2013 vôbec, bude možné získať úver s 0,5 percentným úrokom.
Momentálne, je na mieste rozhodnúť, či vôbec OZ podporuje výstavbu nájomných sociálnych bytov na ďalší rok, ale nerozhodovať o podpise zmluvy, nakoľko podmienky financovania ešte nie sú známe. Predpokladá sa, že pravidlá financovania budú známe tak o 4 týždne. Starosta obce takisto odporúčal, po dohode s viacerými poslancami, aby sa výstavba nájomných sociálnych bytov v budove bývalej MŠ momentálne odložila, pretože podmienky financovania sú neisté.
Ing. Szeghő ďalej informoval, že je veľmi rozšírená forma výstavby nájomných bytov, pri ktorej výstavbu bytov uskutoční firma a obec odkúpi postavený a skolaudovaný nájomný bytový dom. Cena odkupu je vo výške ceny bytu za m2. Najväčšia výhoda tejto formy je to, že obec nemusí platiť úver počas doby výstavby bytov.
Koloman Benda, poslanec OZ sa pýtal, či existujú nejaké normy na materiály používané pri výstavbe sociálnych bytov – z čoho má byť podlaha, aká kúpeľňa, atď. Ing. Szeghő odpovedal, že samozrejme, cena za m2 sociálneho bytu je nižšia ako pri klasickom nájomnom byte, cca. 60%, preto sú aj používané materiály lacnejšie. V bytoch je lokálne vykurovanie kachľami, ak vyjde z rozpočtu môže byť aj ústredné kúrenie, ale čo s takým, kto neplatí, toho ako vypnúť potom? Lepšie je potom riešenie elektrickými vykurovacími telesami. 
Koloman Benda, poslanec OZ sa pýtal, či by Ing. Szeghő išiel bývať do takéhoto bytu. Ing. Szeghő na to odpovedal, že nie, ale keby bol na to odkázaný tak áno. Čo sa týka vykurovania, tak najlacnejší variant je vykurovanie drevom, pretože tieto byty sú určené pre takú vrstvu obyvateľstva, ktorá nevie uhradiť nájomné v klasických nájomných bytoch, a preto hľadajú lacnejšie formy bývania.

Nájomné je cca. 35 – 40 eur na byt, plus energie si platí nájomník sám. Dotácia na sociálny byt je oveľa vyššia ako dotácia na klasický nájomný byt, pretože štát podporuje sociálne odkázaných občanov.

K bodu č. 7) Monitorovanie plnenia programového rozpočtu obce Pribeta za I. polrok 2012
Správu predložila  Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ a tvorí súčasť tejto zápisnice.
Poslanci správu brali na vedomie, neboli k nej žiadne pripomienky.
K bodu č. 8) Monitorovanie plnenia opatrení PHSR obce Pribeta na roky 2010-2016 za II. polrok 2011 a I. polrok 2012 
Správu predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ a je súčasťou tejto zápisnice.

Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal, prečo je taká vysoká odmena za činnosť stavebného dozora, verejné obstarávanie ešte nebolo v minulom roku vykonané a pri zostavovaní rozpočtu výška týchto nákladov nebola známa. V upravenom rozpočte sa pôvodná cena navýšila o 2000 eur. Zmluvy na činnosť stavebného dozora a na stavbu Regenerácie centrálnej zóny obce nie sú v správnom časovom súlade uzatvorené. Je potrebné, aby hlavný kontrolór preveril všetky zmluvy, je to súčasťou jeho plánu práce. Všetko je uhrádzané bez vedomia obecného zastupiteľstva.
Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ reagovala, že presne tak šikovne, ako sa hlavný kontrolór vedel ubrániť pri jeho odvolávaní, tak také pohotové reakcie od neho ona očakáva aj pri jeho ďalšej práci.
K bodu č. 9) Správa o plnení výberu miestnych daní a poplatkov za Január - Júl 2012 

Správu o plnení výberu miestnych daní a poplatkov predložila Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. pre miestne dane a poplatky a tvorí súčasť tejto zápisnice.
Zsolt Geleta, poslanec OZ sa pýtal, či je v celej obci len 29 psov. Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. pred dane  a poplatky upresnila, že sa jedná len o novonahlásených psov. 
K bodu č. 10) Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Pribeta o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údržby bytového fondu v správe obce Pribeta
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Pribeta o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údržby bytového fondu v správe obce Pribeta predložila Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka OcÚ. Návrh bol vyvesený na úradnej tabuli obce Pribeta a na internetovej stránke obce Pribeta dňa 13.8.2012 a odo dňa jeho vyvesenia neboli k nemu uplatnené žiadne pripomienky. Návrh tohto VZN poslanci schválili s účinnosťou od 1.10.2012. Zoltán Ádámka, poslanec OZ podotkol, že návrh VZN je kópiou zákona, malo by sa hlasovať len o poslednej strane.
Hlasovanie: za: Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ,  Ján Moncz, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.
zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ.

Schválené VZN obce Pribeta o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údržby bytového fondu v správe obce  Pribeta sa nachádza v prílohe tejto zápisnice.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete schválilo výšku nájomného v nájomných bytoch Obce Pribeta od 1.10.2012 nasledovne:
3 izbový nájomný byt na adrese Kvetná 31 a 33     117,42 eur
s fondom opráv 139,22 eur

2 izbový nájomný byt na adrese Kvetná 33A           94,11 eur
s fondom opráv 112,67 eur

1 izbový nájomný byt na adrese Kvetná 33A           67,10 eur
s fondom opráv 80,33 eur

Hlasovanie: za: Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ,  Ján Moncz, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

Zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ.

Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal, že keď je možné znížiť výšku nájomného, tak zrejme nájomníci doteraz platili viacej. Áno, nájomné bolo určené aj s istou rezervou (výška poplatkov za bankovú záruku, ktorá medzičasom zanikla) a nájomné zostalo v pôvodnej výške, preto môžeme teraz pristúpiť k zníženiu výšky samotného nájomného len na úroveň výšky splátok úveru zo ŠFRB.
K bodu č. 10a) Prediskutovanie doterajšej práce starostu obce

Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal, ako je to so zmluvami s firmou Darton s.r.o., podpísanými v marci, na výstavbu nájomných bytov 9 b.j. a 6 b.j., jedna v sume 431.800 eur a druhá v sume 167.200 eur. Starosta na to odpovedal, že sa jedná o zmluvy ako výsledok verejného obstarávania na tieto nájomné byty, ale keďže sa stavať nebude, tak zmluvy nie sú účinné. Lambert Sukola sa však ďalej pýtal, že prečo sú tieto zmluvy vôbec platné, keď vieme, že stavať nič nebudeme. Starosta odpovedal, že 6 b.j. chceme stavať, ešte to bude dnes na zasadnutí prerokovávané. Zmluvy sa však stávajú účinnými len pridelením príspevku zo ŠFRB na výstavbu, to znamená, ak nestaviame, zmluvy nenadobudnú účinnosť.
Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal, kto boli ďalší účastníci pri verejnom obstarávaní na nájomné byty – SHS Building s.r.o., VELOX CONSTRUCT, spol. s r.o.
Lambert Sukola, poslanec OZ žiadal, aby na stavbu káblovej televízie a internetu prijalo OZ uznesenie, či súhlasia s prácami, ktoré sú v obci prevádzané. JUDr. Hegyi, hlavný kontrolór upozornil, že stavebný úrad sa odvoláva na to, že verejnou vyhláškou bolo rozhodnutie o povolení stavby vyhlásené. Lambert Sukola, poslanec OZ oponoval, že jedná sa o novú firmu, ktorá mieni podnikať v obci a mala si žiadať od OZ povolenie na svoje prevádzkovanie. Na stretnutí s firmou CARISMA TV s.r.o. bolo len zopár poslancov, ostatných nezaujíma, čo sa deje v obci, hlasuje sa rýchlo, bez patričnej spolupráce.
Na stretnutí Ing. Tibor Farkas, konateľ firmy CARISMA TV s.r.o. sľúbil prítomným, že na ďalší deň roznosí po obci letáky, ktoré budú informovať obyvateľov o tom, čo sa deje a k dnešnému dňu k tomu neprišlo. Ani nemajú záujem informovať obyvateľov. 

Starosta  podpísal stavebné povolenie, preto žiada, aby sa uznesením vyjadrili k tejto stavbe aj poslanci OZ a potom to už bude len vec starostu, že čo a kedy podpísal. Starosta na to odpovedal, že Ing. Farkas informoval, že táto záležitosť sa začala ešte za éry bývalého starostu, vtedy prebehli rokovanie, že prišla vedúca spoločného stavebného úradu, ktorá vysvetlila, ako bola stavba povolená a je presvedčený o tom, že táto TV a rýchly internet bude slúžiť našim obyvateľom. 
Zoltán Ádámka, poslanec OZ dodal, že celé je to zvalené na bývalého starostu a bývalé zastupiteľstvo, pritom naozaj vtedy sa to veľmi okrajovo spomínalo a dátumovo: 14.3.2011 – bolo prvýkrát požiadanie o stavebné povolenie, Ing. Kočkovičová informovala, že to bolo vyvesené 2 týždne na úradnej tabuli. Takže len kto to videl na tabuli mohol byť informovaný. Potom sa tam niečo prepracovalo a ďalšie požiadanie o stavebné povolenie bolo 24.1.2012, ktoré bolo schválené, teda rok im trvalo, kým si právne dali do poriadku veci a potom na jar začali usilovne so stavebnými prácami. Potvrdil, že Ing. Farkas sľúbil dodať leták na ďalší deň po rokovaní, nič z toho nebolo, tvrdil, že káblová televízia a internet bude v prevádzke od augusta – septembra 2012, 30 eur bude stáť pripojenie. Takže nie bývalý starosta a bývalé zastupiteľstvo. 
Zsolt Geleta, poslanec OZ sa starostu pýtal, že ak ho zastavia na ulici ako poslanca a pýtajú sa, čo im má odpovedať, keď nie je dostatočne informovaný. Starosta mu odpovedal, že v obci je zlé vedenie káblovej televízie, ktoré nové nahradí a bude poskytovať kvalitnejšie služby. Ale káblová televízia a internet sú len jedným z príkladov, je veľa ďalších vecí, o ktorých nie je OZ informované. JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór oponoval, že o iných záležitostiach je predsa zastupiteľstvo informované, každý týždeň nemôže byť zasadnutie zastupiteľstva. Tak aspoň raz za mesiac by bolo potrebné.

Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal, ako je možné, že v decembri 2011 ho ešte starosta informoval, že z káblovej televízie a internetu zrejme nič nebude a potom mesiac na to sa už žiadalo o nové stavebné povolenie. 

Starosta znova informoval, že to už bolo prediskutované s bývalým vedením obce a bude to slúžiť v prospech obyvateľov obce. Starosta sľúbil, že budeme listom žiadať spoločnosť CARISMA TV s.r.o., aby nám podala informácie o priebehu prác. 
Lambert Sukola, poslanec OZ ešte dodal, že s kvalitou prevedených prác tiež nie je spokojný, na mnohých miestach sú zničené mosty alebo príjazdové cesty k domom, nie je odstránená vykopaná zemina, skrutky trčia 15 cm od stĺpov.
Zsolt Geleta, poslanec OZ sa pýtal, čo to bude stáť pre obec. Starosta odpovedal, že nič. 

Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ sa pýtala, prečo pre starostu nie sú dôležití poslanci, prečo s nimi nechce spolupracovať. Starosta odpovedal, že to nie je pravda, on je k dispozícii pre spoluprácu.

Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal hlavného kontrolóra, či je možné vydať nejakú smernicu, ktorou by sa usmernila činnosť starostu a jeho spolupráca s poslancami. JUDr. Hegyi na to odpovedal, že kompetencie starostu sú dané zákonom o obecnom zriadení a v súlade s týmto zákonom je možné vydať hocičo. Ak to nie sú v súlade s týmto zákonom tak je problém. JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór bol poverený tým, aby vypracoval takéto usmernenie. Lambert Sukola, poslanec OZ skonštatoval, že z 11 poslancov sa ozve cca. 5 poslancov, lebo chcú niečo spraviť pre obec, a nie je to takto podané občanom. 
Norbert Zsitva, poslanec OZ sa p. Sukolu pýtal, či možno tvrdiť, že ten poslanec, chce niečo spraviť pre obec, ktorý v 80 percentách hlasovaní hlasuje proti alebo sa zdrží hlasovania. Je to fakt podľa počtu hlasovaní. Lambert Sukola, poslanec OZ na to odpovedal, že je to jeho názor, že pán poslanec Zsitva naopak nič nepovie počas celého zasadnutia. Norbert Zsitva, poslanec OZ sa ohradil, že on každú stredu je na Obecnom úrade, on je o veciach informovaný a aj pán Sukola by sa mohol raz za čas zastaviť. Pán Sukola tvrdil, že keď on vkročí na úrad je hneď pozorovaný. 
P. poslanec Sukola ďalej informoval, že pri rekonštrukcii Hlavnej ulice boli zbytočne vysoké náklady, jednotlivé práce boli predražené, treba pozrieť na web stránku obce. Starosta na to odpovedal, že všetko bolo podľa rozpočtu.
Attila Bíró, poslanec OZ vyjadril nespokojnosť s priebehom zasadnutí OZ, nenapredujeme, všetko sa len kritizuje. Napríklad jeho ohľadom stĺpov káblovej televízie a internetu nezastavil nikto. Lambert Sukola, poslanec OZ na to odpovedal, že je to preto, lebo na Družstevnej ulici stĺpy nestavajú. 

Starosta sa zaviazal, že každý týždeň všetkých obvolá s tým, čo sa deje v obci. 

Lambert Sukola, poslanec OZ požiadal starostu a zástupcu starostu, aby nielen poslancov za MOST-HÍD a SMK pozvali na pracovné stretnutia, ale aj ostatných, lebo ostatní sú od začiatku odstavení. 

V tomto bode Koloman Benda, poslanec OZ informoval, že dostal list od p. Kataríny Balaškovej, v ktorom žiada vyriešenie záležitosti ohľadom panelov pred rodinným domom Juraja Nagya na Hlavnej ulici. Predložil správu Okresnej prokuratúry Komárno, v ktorej Okresná prokuratúra navrhla Obci Pribeta, aby vo veci umiestnenia panelov požiadala o stanovisko Obvodný úrad pre cestnú dopravu a komunikácie v Komárne, a aby bezodkladne rozhodla o odstránení resp. dodatočnom povolení stavby. Ďalej predložil stanovisko Obvodného úradu pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie v ktorom píše, že nakoľko Juraj Nagy v zákonnej lehote nepredložil podklady pre dodatočné povolenie stavby, obecný úrad Pribeta mal začať konanie o odstránení stavby. 
V uznesení 90/2008 preto došlo k zmene a pri Revitalizácii centra obce mali byť panely odstránené. Juraj Nagy bude listom vyzvaný, aby v krátkej lehote panely odstránil. Ak tak neurobí, obec vykoná odstránenie panelov na vlastné náklady a tieto budú Jurajovi Nagyovi refakturované. Zoltán Ádámka, poslanec OZ dodal, že žiaľ sa nejedná ani tak o tie panely, ako o susedský spor. 
K bodu č. 11) Žiadosti občanov a organizácií
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete jednohlasne schválilo prijatie asistenta učiteľa do Základnej školy – Alapiskola, Školská 8, 946 55 Pribeta pre žiačku Dominiku Jankóovú na školský rok 2012/2013.
Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne schválilo žiadosť Základnej školy – Alapiskola, Školská 8, 946 55 Pribeta o vyradenie kopírovacieho stroja a tlačiarne.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete bralo na vedomie žiadosť obyvateľov bytovky na Školskej ul. č. 1, Pribeta o zníženie sumy stočného neschválilo zníženie výšky spotreby vody na           1 obyvateľa ročne.
Hlasovanie: za: Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ

Zdržal sa: Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ
Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Komisia finančná a pres právu obecného majetku navrhla znížiť spotrebu vody na obyvateľa ročne na 35 m3 a s touto hodnotou počítať stočné.

K tomuto bodu Zoltán Ádámka, poslanec OZ dodal, že mnoho obyvateľov je načierno napojených na kanalizáciu. S tým by sa malo niečo robiť. Nech si každý spraví žumpu.

Lambert Sukola, poslanec OZ navrhoval namontovať vodomer, tak bude zrejmé, kto koľko spotreboval, možno to bude menej ako navrhovaných 35m3 na obyvateľa ročne.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Ing. Vladimíra Kuchara, Belinského 20, Bratislava na vybetónovanie mosta pred rodinným domom s podmienkou, že sa žiadateľ prihlási na trvalý pobyt do obce Pribeta.
Hlasovanie: za: Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ 

Proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ.
Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Ľudovíta Hencza, Komárňanská 8, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom.
Hlasovanie: za: Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ 

Proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ

Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Lambert Sukola, poslanec OZ  informoval, že na Komárňanskej ceste a na Nádražnej ulici je problém s posýpaním cesty, kedy posyp ničí aj mosty.
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Teofila Užáka, Novozámocká 14, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom.
Hlasovanie: za: Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ 

Proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ

Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Jozefa Hegedűsa, Modranská 76, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom.
Hlasovanie: za: Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ 

Proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ

Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo poskytnutie stavebného materiálu pre Ladislava Korába, Robotnícka 16, Pribeta na opravu rodinného domu, 50% zo žiadaného množstva, formou pôžičky s výškou splátky 30 eur mesačne.
Hlasovanie: za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ
Zdržal sa: Attila Bíró, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ
Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete bralo na vedomie list Tímei Törökovej, Úzka 1191/A, Svätý Peter a Klaudie Krnáčovej, Pivničná 2, Svätý Peter o škodlivých vplyvoch veterných elektrární na ľudské zdravie.
K bodu č. 12) Rôzne

Starosta obce informoval prítomných, že dodávateľ Regenerácie centrálnej zóny obce Pribeta sa zaviazal, že vypomôže obci pri vybudovaní 2 prístreškov pred domami smútku v oboch cintorínoch. 

Ďalej starosta povedal, že obec dostala do daru osobný automobil značky MAZDA 6 od Najvyššieho kontrolného úradu Bratislava. Prečítal list od Lajosa Pándyho, v ktorom pozdravuje všetkých poslancov. Na vydanie knihy A csodálatos nagykendő obed dostane dotáciu 3000 eur od Úradu vlády SR, program Kultúra národnostných menšín.
Starosta obce informoval poslancov OZ, že od 1.9.2012 vstúpi do platnosti nový Pracovný poriadok pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a nepedagogických zamestnancov materských škôl obce Pribeta. Dodal, že dňom 30.9.2012 PaedDr. Pavol Kaplík, riaditeľ ZŠ Pribeta končí vo funkcii riaditeľa zo zdravotných dôvodov, bude vypísané nové výberové konanie, dovtedy bude poverená vedením školy Mgr. Andrea Laczkóová.
Ohľadom výberového konania na funkciu prednostu OcÚ Pribeta na zastupovanie počas materskej a rodičovskej dovolenky Ing. Soni Zahorcsekovej povedal, že na 1. mieste sa umiestnila Ing. Gabriela Laczová. Koloman Benda, poslanec OZ sa pýtal, o čo bola lepšia táto kandidátka ako Ing. Gyöngyi Szabó. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ odpovedala, že bolo 10 rovnakých otázok, na ktoré kandidátky odpovedali a komisia hlasovaním posúdila, ktorej kandidátke koľko bodov pridelí. Kandidátka, ktorú člen komisie umiestnil na 1. miesto dostala 2 body, druhá kandidátka 1 bod. Hlasovanie sa skončilo pomerom 8:7 v prospech Ing. Gabriely Laczovej. Starosta dodal, že Ing. Laczová má viac pracovných skúseností. 
Jozef Koša, starosta obce znova otvoril tému sociálnych nájomných bytov – nájomné byty nižšieho štandardu 6 b.j., ako miesto navrhol pozemok vedľa židovského cintorína, ktorý je vo vlastníctve obce. 

Lambert Sukola, poslanec OZ povedal, že už sa zbierajú podpisy na petíciu. Veď predsa už existuje uznesenie na to, že takéto byty sa v obci nebudú stavať. Za rozumnejšie pokladá stavať štandardné nájomné byty, zvyšujú úroveň obce. Alebo sa potom prikláňa aj k myšlienke podpory výstavby rodinných domov.
Attila Bíró. Poslanec OZ sa vyjadril, že podporuje výstavbu nájomných sociálnych bytov, dostal aj anonymný list, v ktorom pisateľ takisto podporuje takúto výstavbu, odporúča, aby sa zjednotili občania, ktorí majú záujem o výstavbu takýchto bytov a takisto kolektívne podporovali myšlienku nájomných sociálnych bytov. 

Norbert Zsitva, poslanec OZ, že predsa nájomníkov do týchto bytov schvaľuje komisia, ale viacerí sa ohradili, že táto komisia v takomto zložení už nemusí o pár rokov existovať. 
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete neschválilo výstavbu nájomných sociálnych bytov (nájomných bytov nižšieho štandardu) v roku 2013.
Hlasovanie za: Attila Bíró, poslanec OZ, Zoltán Ádámka, poslanec OZ
Proti: Norbert Zsitva, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ

Zdržal sa: Ján Moncz, poslanec OZ

Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ informovala poslancov OZ, že na základe správy audítora bolo navrhnuté, aby sa v majetkovom okruhu prehodnotila cena nadobudnutých pozemkov podľa prílohy č. 1 a 2 zákona č. 582/2004 Z. z. - Zákon o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov. Je to výhodné hlavne pri predaji pozemkov, pretože pre účely výpočtu dane z predaja pozemkov je možné odrátať vyššiu nadobúdaciu cenu. Ideálne by bolo prehodnotiť ceny na základe znaleckých posudkov, ale to je nereálne, pretože na vypracovanie posudkov obec nemá peniaze. 
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete schválilo prehodnotenie ceny pozemkov vo vlastníctve Obce Pribeta v zmysle prílohy č. 1 a 2 zákona č. 582/2004 Z. z. - Zákon o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov. 
Hlasovanie za: Attila Bíró, poslanec OZ, Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ

Zdržal sa: Koloman Benda, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ

Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ

K bodu č. 13) Interpelácie poslancov
Zsolt Geleta, poslanec OZ sa pýtal, čo bude s nekvalitne prevedeným asfaltovaním pri kruhovom objazde. Po daždi tam vždy stojí voda. Starosta sľúbil, že do nástupu zimy bude vykonaná náprava. 

Zoltán Ádámka, poslanec OZ povedal, že na priestranstve pri kruhovom objazde na Mierovej ulici sa nachádzajú pneumatiky zaliate betónom, o ktoré boli kedysi vyviazané kone. Je to potrebné odstrániť, lebo môže prísť k úrazu. Ďalje je potrebné zrenovovať aj preliezky na ihrisku na Mierovej ulici, prefarbiť, a diery na železných konštrukciách zaceliť, takisto hrozí úraz. Občania sa pýtajú, prečo odtiaľ zobrali lavičky. Starosta odpovedal, že lavičky zobrali na nové ihrisko. Zároveň je potrebné odstrániť aj pneumatiku v uličke medzi Mierovou a Hlavnou ulicou. 
Koloman Benda, poslanec OZ sa pýtal, či je dokončený nový rozvod vody v pavilóne ZŠ Pribeta a kto ho robil. Starosta odpovedal, že áno je dokončený, stál 2640 eur a robil ho Zoltán Bese. 

Lambert Sukola, poslanec OZ sa pýtal, kto je to TRIPLE s.r.o. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ odpovedala, že ide o bratislavskú firmu, ktorá vypracovala žiadosť o NFP pre Regeneráciu centrálnej zóny obce Pribeta, ďalej pracujú na externom manažmente – monitorovacie správy, žiadosti o platbu. Firma je registrovaná na www.orsr.sk, dá sa to preveriť. 

Koloman Benda, poslanec OZ sa pýtal, prečo ešte vždy nie je opravená fasáda kultúrneho domu. Malo to byť spravené ku Dňom obce, a ešte vždy to nie je. 

Zsolt Geleta, poslanec OZ k tomu dodal, že aj oprava strechy domu služieb mala byť opravená a nie je, hoci to bolo odhlasované. Starosta povedal, že strecha bola opravená nad pohostinstvom Františka Nagya. Zsolt Geleta však oponoval, že sa opravovalo všetko iné, len nie strecha. 
Lambert Sukola požiadal o hlasovanie ohľadom prác pri zavádzaní káblovej televízie a internetu. 
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete nesúhlasilo a vyjadrilo nespokojnosť s prácami prevádzanými pri zavedení internetu a káblovej televízie fi. CARISMA TV s.r.o.
Hlasovanie za: nikto
Proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ

Zdržal sa: Norbert Zsitva, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ

Nehlasovala: Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ

K bodu č. 14) Schválenie uznesenia a záver

Keďže všetky body programu boli vyčerpané a viac pripomienok nebolo, starosta obce ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva v Pribete a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh predložil Lambert Sukola, predseda návrhovej komisie. Návrh bol schválený a prijali sa nasledovné uznesenia:

U Z N E S E N I A

prijaté dňa 28.8.2012 na 5. zasadnutí Obecného zastupiteľstva  v  P r i b e t e

U z n e s e n i e
č. 58/2012  
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o plnení uznesení, ktorú predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

Necháva v platnosti nasledovné uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ s tým, že uznesenia:
43/2012 – prevod HV za rok 2011 na rezervný fond, 44/2012, SAD Nové Zámky a.s. – znova žiada o príspevok na prevádzku autobus. linky na železničnú stanicu, inak linku od decembra zruší, 56/2012  - vizualizácia prestavby bývalej MŠ na sociálne byty, 
sú splnené.
37/2004      Zuzana Szárazová, dlh – 345,75 eur

122/2004 
Ochrana obce proti prívalovým vodám

192/2004 
Šerif Arifi a manž. pohľadávka voči nim

12/2005 
Vysporiadanie vlastníctva pozemkov areálu ČOV

46/2005 
Ilegálne vypúšťanie odpadových vôd stále sledovať

145/2005 
Výstavba veterného parku

125/2005 
Predaj pozemku pre Vojtecha Uzsáka – po vysporiadaní

154/2005 
Zriadenie parkoviska pre autobusy a nákladné autá

155/2005 
Predaj narkotizačnej pušky

159/2005 
Verejná súťaž na rekonštrukciu vykurovacieho systému KD  (uzn.č.20/2006)

136/2006
Vybudovať cestu na Vojnickej ulici na žiadosť Štefana Pappa,  

79/2007 
Ročne kontrolovať na zasadnutí OZ (územný plán) – úloha stála

98/2007 
Pokutovať za ilegálne uloženie odpadov (obecný policajt) – úloha stála

101/2007 
Predaj pozemkov na parc. 1420/2 na výstavbu garáží  (Kvetná ulica – podľa 

                  
pokynov OZ)

160/2007 
Odpis pohľadávok, nájsť firmu na odkúpenie nevymáhateľných pohľadávok

40/2008 
Vypracovanie Koncepcie rozvoja obce v oblasti tepelnej energie 

83/2008 
Zmluva s INFOSPO Veľký Krtíš a zmluva na údržbu VO a MR

90/2008 
Juraj Nagy a Zoltán Nagy – panely budú odstránené pri Revitalizácii centra obce
                   Pribeta

38/2010
Prenájom obecných pozemkov pod veternými elektrárňami pre spol. Ventureal  

                   s.r.o.

42/2010
Vybudovanie parkoviska pri reformátskom a evanjelickom cintoríne

43/2010
Vybudovanie prístupovej cesty k domom Františka Vernera a Heleny Majorosovej

44/2010
Dokončenie a úprava Mládežníckej ulice
115/2010
Predaj pozemku pre Alžbetu Szabóovú a Máriu Juhászovú parc. č. 2223/5 – 
                   zastavané plochy o výmere 266 m2

52/2012     Stavebný materiál na opravu mosta pre Magdalénu Földesovú, Hlavná 49, Pribeta
55/2012     Prijatie asistenta učiteľa pre Martinu Orvošovú, žiačku ZŠ Pribeta na rok 2013
U z n e s e n i e
č.  59/2012   
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o činnosti obecnej polície, ktorú predložil Peter Lengyel, obecný policajt.

U z n e s e n i e
 č.  60/2012   
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

berie na vedomie
správu o kontrolnej činnosti za I. polrok 2012, ktorú predložil JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce Pribeta.
U z n e s e n i e
 č.  61/2012   
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

neodvoláva
JUDr. Ľudovíta Hegyiho, hlavného kontrolóra obce z funkcie hlavného kontrolóra.

U z n e s e n i e
 č.  62/2012   
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje 
rozšírenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2012 podľa predloženého materiálu.

U z n e s e n i e
č. 63/2012    
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

berie na vedomie

prezentáciu možnej prestavby budovy bývalej MŠ na nájomné sociálne byty, ktorú predviedol Ing. Žigmund Szeghő, stavebný projektant. 
U z n e s e n i e
č.  64/2012   
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie

správu o plnení príjmov a výdavkov za I. polrok 2012 a monitorovanie plnenia programového rozpočtu obce Pribeta za I. polrok 2012, ktoré predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.
Na vedomie: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo
U z n e s e n i e

č. 65/2012     

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie
monitorovaciu správu o plnení opatrení PHSR obce Pribeta na roky 2010-2016 za II. polrok 2011 a I. polrok 2012, ktorú predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

U z n e s e n i e

č. 66/2012  
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o plnení výberu miestnych daní a poplatkov za Január - Júl 2012, ktorú predložila Bc. Zuzana Hóková, sam. ref. pre miestne dane a poplatky.
U z n e s e n i e

č. 67/2012    
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje 
návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Pribeta o zásadách tvorby a čerpania fondu opráv, prevádzky a údržby bytového fondu v správe obce Pribeta, ktorý predložila Bc. Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka s účinnosťou od 1.10.2012
schvaľuje 

výšku nájomného v nájomných bytoch Obce Pribeta od 1.10.2012 nasledovne:

3 izbový nájomný byt na adrese Kvetná 31 a 33     117,42 eur
s fondom opráv 139,22 eur

2 izbový nájomný byt na adrese Kvetná 33A           94,11 eur
s fondom opráv 112,67 eur

1 izbový nájomný byt na adrese Kvetná 33A           67,10 eur
s fondom opráv 80,33 eur

Na vedomie: 

Nájomníci 2x 6 b.j. a 9 b.j.
Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo
U z n e s e n i e

č.  68/2012     

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete
schvaľuje
prijatie asistenta učiteľa do Základnej školy – Alapiskola, Školská 8, 946 55 Pribeta pre žiačku Dominiku Jankóovú na šk. rok 2012/2013.
U z n e s e n i e
č. 69/2012      
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje
žiadosť Základnej školy – Alapiskola, Školská 8, 946 55 Pribeta o vyradenie kopírovacieho stroja a tlačiarne.
Na vedomie: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo

U z n e s e n i e
č. 70/2012  
Obecné zastupiteľstvo v Pribete
berie na 

žiadosť obyvateľov bytovky na Školskej ul. č. 1, Pribeta o zníženie sumy stočného
neschvaľuje

zníženie výšky spotreby vody na 1 obyvateľa ročne.
U z n e s e n i e
č.  71/2012   
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje 
poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Ing. Vladimíra Kuchara, Belinského 20, Bratislava na vybetónovanie mosta pred rodinným domom s podmienkou, že sa žiadateľ prihlási na trvalý pobyt do obce Pribeta.
Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka
Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e
č.  72/2012   

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje  
poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Ľudovíta Hencza, Komárňanská 8, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom.
Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e
č. 73/2012
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje  
poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Teofila Užáka, Novozámocká 14, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom.
Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e
č.  74/2012
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje  
poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Jozefa Hegedűsa, Modranská 76, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom.
Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e
č.  75/2012
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje  
poskytnutie stavebného materiálu pre Ladislava Korába, Robotnícka 16, Pribeta na opravu rodinného domu, 50% zo žiadaného množstva, formou pôžičky s výškou splátky 30 eur mesačne
žiada 

spísať zmluvu o poskytnutí pôžičky.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e
č. 76/2012
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie 

list Tímei Törökovej, Úzka 1191/A, Svätý Peter a Klaudie Krnáčovej, Pivničná 2, Svätý Peter o škodlivých vplyvoch veterných elektrární na ľudské zdravie.
U z n e s e n i e
č.  77/2012   
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie 

príjem daru - osobného motorového vozidla MAZDA 6 na základe darovacej zmluvy od Najvyššieho kontrolného úradu, Priemyselná 2, Bratislava pre Obec Pribeta.
U z n e s e n i e
č.  78/2012     
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje

prehodnotenie ceny pozemkov vo vlastníctve Obce Pribeta v zmysle prílohy č. 1 a 2 zákona č. 582/2004 Z. z. - Zákon o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov. 
Na vedomie: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo
U z n e s e n i e
č. 79/2012     
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie,
že od 1.9.2012 vstúpi do platnosti nový Pracovný poriadok pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a nepedagogických zamestnancov materských škôl obce Pribeta.
U z n e s e n i e
č. 80/2012     
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

neschvaľuje

výstavbu nájomných sociálnych bytov (nájomných bytov nižšieho štandardu) v roku 2013.
U z n e s e n i e
č. 81/2012     
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

nesúhlasí a vyjadruje nespokojnosť

s prácami prevádzanými pri zavedení internetu a káblovej televízie fi. CARISMA TV s.r.o.
U z n e s e n i e
č.  82/2012     
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

určuje

termín ďalšieho zasadnutia OZ na 23.10.2012 o 17:00 hod.
Overovatelia:

Attila Bíró

Zsolt Geleta
            Jozef Koša                                                                       Ing. Soňa Zahorcseková

           starosta obce                                                                            prednostka OcÚ

Zápisnicu zapísala: Andrea Szabó, referentka OcÚ

