D O D A T O K

č. 1
k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Pribeta č. 1/2008
o poplatkoch v školstve
Obecné zastupiteľstvo v  Pribete  v zmysle § 6  zákona  SNR č.  369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon)  a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vydáva dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Pribeta č. 1/2008 o poplatkoch v školstve.
Všeobecne záväzné nariadenie Obce Pribeta č. 1 /2008 sa mení takto:

v § 3 sa zvyšuje mesačný poplatok pre zákonného zástupcu dieťaťa na 7 eur nasledovne:
§  3

Materská škola

       Podľa  § 28 ods. 6 školského zákona za pobyt dieťaťa v materskej škole zriadenej obcou prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu  výdavkov materskej školy mesačne na jedno dieťa sumou najviac 15 % sumy životného minima pre jedno nezaopatrené dieťa. Obec Pribeta určuje pre materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce mesačný poplatok pre zákonného zástupcu dieťaťa vo výške 7 eur.  Tento príspevok sa uhrádza vopred do 10. dňa v kalendárnom mesiaci.

v § 4 sa zvyšuje mesačný poplatok pre zákonného zástupcu žiaka na 4 eurá nasledovne:
§  4

Školský klub detí

         Podľa § 114 ods. 7 školského zákona na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou školského klubu detí zriadeného obcou prispieva zákonný zástupca žiaka mesačne sumou najviac 15 % sumy životného minima pre jedno nezaopatrené dieťa. Obec Pribeta stanovuje pre školské kluby detí v zriaďovateľskej  pôsobnosti obce výšku mesačného poplatku pre zákonného zástupcu žiaka v sume 4 eurá. Tento príspevok sa uhrádza vopred do 10. dňa príslušného kalendárneho mesiaca.

Ostatné časti VZN zostávajú v platnosti.

Návrh tohto dodatku bol vyvesený na úradnej tabuli a na internetovej stránke obce dňa: 22.10.2010
Na vydaní tohto dodatku č. 1 k VZN obce Pribeta č. 1/2008 o poplatkoch v školstve sa Obecné zastupiteľstvo v Pribete uznieslo dňa 9.11.2010, uznesením č. 129/2010 a tento dodatok nadobúda účinnosť dňom 1.12.2010.

                                                                             Ing. Ladislav Gellérthegyi

                                                                                        starosta obce
VYVESENÉ: 11.11.2010

